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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

jaro je v plném proudu a vstupujeme 
do nejkrásnějšího měsíce roku, a tím 
je květen. Je to měsíc lásky, kdy na 
počátku si připomínáme svátek práce 
a o týden později výročí osvobození 
České republiky. Letos je to již 70 let, 
kdy skončila nejhorší válka v dějinách 
lidstva, a je důležité si i po tolika 
letech připomínat její hrůzy už jen 
proto, abychom my všichni nikdy nic 
takového v budoucnu nedopustili.

Přijměte tedy pozvání a přijďte 
se poklonit památce těch, kterým 
vděčíme za život v míru. Podrobný 
rozpis pietních aktů u památníků 
padlých hrdinů v jednotlivých 
místních částech je uveden uvnitř 
Zpravodaje. Ve Fulneku se uskuteční 
5. května v 10:30 hodin u památníku s 
doprovodným programem.

Koncem minulého měsíce proběhlo 
4. zasedání zastupitelstva města, 
na kterém bylo  nejdůležitějším 
a nejdiskutovanějším bodem 
projednávání rozhodnutí o dalším 
postupu ve věci mateřské školky 
U Sýpky, tedy zda rekonstruovat 
stávající objekt, nebo pokračovat v 
záměru výstavby nového objektu 
školky. Vzhledem k důležitosti a 
závažnosti si vás dovoluji informovat 
touto cestou o závěrech jednání.

Zastupitelům města byl v materiálu 
předložen rozbor hospodaření 

města, realizované investice města 
a realizované opravy města v 
letech 2010 – 2014. Z analýzy bylo 
zřejmé, že v uvedeném období 
bylo z rozpočtu města na investice 
vynaloženo průměrně 24 mil. Kč, 
a na opravy v průměru 7,5 mil. Kč. 
Dalším podkladem pro rozhodování 
byly požadavky na investice nebo 
opravy občanů v místních částech, 
kdy například na položku oprav bude 
potřeba každoročně cca 16 mil. Kč a 
požadavky na investice byly vyčísleny 
cca na 40 mil. Kč ročně.  Vzhledem ke 
značným požadavkům bude velmi 
důležité na veškeré možné plánované 
investice využívat dotací. 

Se školskými budovami (tedy v 
případě mateřských školek) je 
situace taková, že dotace budou 
pouze na rozšiřování kapacity. Toto 
ovšem není fakt, jakým prezentovalo 
minulé vedení naši školku U Sýpky, 
která je vystavěna z boletických 
panelů. Argumentovalo se, že školka 
bude kvůli použitému materiálu 
boletických panelů uzavřena a 
tímto dojde k úbytku „-100 dětí“ a 
výstavbou nového objektu školky 
dojde k nárůstu kapacity „+100 dětí“. 

Osobně jsem jednala na ministerstvu, 
kde mi paní ředitelka odboru investic 
sdělila, že rozšiřování kapacity je 
posuzováno a kontrolováno dle 
matričních údajů (tedy podle počtu 
narozených dětí) a dle údajů ze 
zápisů dětí k výuce. Dle jejich statistik 
(ta mimochodem slouží k posouzení 
toho, kde je nedostatečná kapacita 
školek či škol) se pak tvoří podmínky 
pro dotace v této oblasti. Dle MŠMT je 
nedostatečná kapacita školek v Praze. 
A jen tak pro dokreslení situace se ve 
Fulneku v roce 2014 narodilo 50 dětí, 
v roce 2013 se narodilo 56 dětí a v roce 
2012 pouze 41 dětí.

Další podstatnou informací bylo, že v 
ČR je z boletických panelů vystavěno 
celkem 266 školských objektů, kterých 
bylo cca dva roky nazpět opraveno 52, 
a to z 80-ti % z dotací pro snižování 
energetické náročnosti budov (v MSK 
je 25 školských objektů a 4 tyto objekty 
byly rekonstruovány). Také mi bylo 
sděleno, že ministerstvu školství není 
znám jediný případ v republice, kdy 
by se přistoupilo k demolici objektu 
školy nebo školky z boletických 
panelů a následné výstavbě nového 
školského objektu.

Zastupitelé stáli před rozhodnutím, 
zda budou pokračovat projektové 
práce v hodnotě 2,5 mil. Kč na 
výstavbu nového objektu školky, 
a nebo půjde město Fulnek cestou 
rekonstrukce stávajícího objektu MŠ, 
kdy projektová příprava bude cca za 
1 mil. Kč.

Realizace nového objektu byla 
odhadnuta na cca 50 mil. Kč, k čemuž se 
musí připočítat i demolice stávajícího 
objektu a rekonstrukce Knurrova 
domu (přemístění knihovny), což 
v konečném důsledku by bylo cca 
90 mil. Kč. Realizace rekonstrukce 
stávajícího objektu by vyšla na cca 
20 mil. Kč. Je vysoký předpoklad, 
že dotace na nové objekty školek 
nebudou a na rekonstrukci je možno 
čerpat dotace z titulu na snižování 
energetické náročnosti budov. 

Vzhledem k výše uvedenému 
rozboru hospodaření by v případě 
výstavby nového objektu mateřské 
školky byly veškeré možné finance 
určené na investice a opravy majetku 
města použity na stavbu nového 
objektu a ostatní investice a opravy 
by byly úplně zastaveny. Za to, že 
jsou veřejné finanční prostředky 
města vynaloženy účelně a efektivně, 
zodpovídá každý ze zastupitelů 
svým hlasováním. Rovněž zastupitelé 
zodpovídají za to, že je majetek města 
průběžné opravován a rekonstruován.

Jelikož k záměru řešení nového 
objektu školky jsem dostala předanou 
pouze informaci, že po proběhlé 
architektonické soutěži o návrh 
má být vyhlášeno výběrové bez 
uveřejnění na zhotovitele projektové 
dokumentace vč. povolovacího řízení, 
musela jsem si další informace zjistit 
sama. Zjištěním byl fakt, že dotace v 
oblasti mateřského školství budou 
pouze na rozšiřování kapacit, nikoli 
na výstavbu nových školek.

Vzhledem k tomu, ke kterým 
informacím a faktům jsem dospěla, 
bylo zastupitelstvu toto vše 
předloženo k opětovnému zvážení a 
posouzení.

Nechovala bych se jako řádný 
hospodář, kdybych s vědomím 
všeho výše uvedeného doporučila 
pokračování v projektování nové 
školky s tím, že zpracovaná 
dokumentace by mohla tzv. skončit v 
šuplíku, jelikož z rozpočtu města by 
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nebylo možno financovat výstavbu 
nové školky.

Jsem odpovědná nejen za návrh 
rozpočtu, ale i za majetek města, tedy 
že dochází průběžně a dle potřeb k 
jeho opravám a obnově.

Výsledkem hlasování zastupitelstva 
bylo přijetí usnesení „zastavit práce 
na projektu výstavby nové mateřské 
školky ve Fulneku a zahájit práce na 
projektu rekonstrukce stávajícího 
objektu mateřské školky U Sýpky ve 
Fulneku“.

Zúčastnili jsme se oslav výročí 
ukončení války v našem družebním 
městě v Sučanech. Bylo to velmi 
příjemné setkání, kdy jsme se dohodli 
na další spolupráci v kulturní oblasti, 
a pokud to bude možné, tak i za účasti 
našich dětí a seniorů.

Opakem společenského života je, 
že se v poslední době stupňuje 
poškozování majetku města, např. 
značek, autobusových zastávek, ale 
co je katastrofální, tak i nově opravené 
střechy na Knurrově domě. Chtěla 
bych vás, všechny občany, poprosit o 
součinnost, aby v případě, že budete 
svědky nějakého poškozování nebo 
ničení majetku (a to majetku nejen 
města, ale i jiného soukromého 
majetku), nebuďte prosím lhostejní a 
nebojte se zavolat na policii. Čím více 
informací bude mít policie k dispozici, 
tím je větší pravděpodobnost, že bude 
dopaden pachatel.

Milí spoluobčané, přeji vám, 
abyste si s rodinami nebo přáteli 
užívali jarního sluníčka, třeba při 
sportovních aktivitách, kterých se za 
slunečného počasí dá využívat hned 
několik. Začala nám fotbalová sezóna 
a máme na území města několik 
aktivních „mužstev“ či „dorostenců“ 
nebo „žáčků“, kteří si určitě zaslouží 
diváckou podporu na svých zápasech. 
Také se rozjela cyklistická sezóna. A 
kdo dává přednost kulturnímu vyžití, 
tak věřím, že i těchto nabízí nejedna 
organizace ve městě i místních 
částech hned několik. Já se budu těšit 
na setkání s vámi nejen na některé z 
mnoha kulturních či společenských 
akcích, ale i na těch sportovních.

Komentář místostarosty 
Vážení občané,
sluníčko začíná přidávat na intenzitě 
a příroda láká k procházkám.
Všímám si menších i větších 
skupinek především mladých lidí, 
kteří se houfně sdružují v okolí 
našich památek, a pociťuji úzkost z 
toho, co bude zase zničeno, rozbito, o 
nepořádku nemluvě.
Každý z nás starších si prošel tak 
zvaným pubertálním obdobím, ale já 
si nepamatuji, že bychom něco ničili.
Vím, že převážná většina  se chová 
slušně, ale těch pár nevychovaných 
jedinců, kteří si ničeho neváží, vrhá 
špatné světlo na všechny. 
Za poslední dobu tak městu i 
občanům vznikla škoda, která se 
vyšplhala na sta tisíce korun.
Jen namátkou - rozkopaná nová 
zastávka na Kostelci, poškozená 
školka U Sýpky, ulomený kolotoč 
pro malé děti, polámané dopravní 
značení, poškrábání několika aut, 
rozbití nové střechy na Knurrově 
paláci, atd.
Chci vás, občany, tímto poprosit a 
hlavě apelovat na mladé: Nenechte si 
ničit své okolí a majetky od lidí, kteří 
nemají základní vychování, kteří tento 
život prožívají s nataženou rukou a 
práce je pro ně tabu, kteří znají jen svá 
práva, ale povinnosti je nezajímají! 
Toto přece musí všem normálním 
lidem vadit, nebuďte lhostejní!
Možná, že je tato výzva pro vás 
zbytečná a nic se nezmění. Potom si 
to opravdu zasloužíme a budeme 
nadávat, jen aby nás nikdo neslyšel.
Nuda je největší podhoubí pro zlo 
mezi lidmi, a proto práce a sport 

nikomu neublíží.
Svou roli v tomto nenormálním 
chování jistě hraje alkohol a 
kouření všeho možného, což díky 
východoasijským prodejcům v našem 
městě koupí kdejaký školák.
Apeluji proto na rodiče žáků 
základních a speciální škol a na 
vychovatele dětí v Dětském domově 
Loreta, promluvte si se svými 
dospívajícími dětmi, zajímejte se 
s kým, kde a jak tráví svůj volný 
čas. Vzniklé škody bude město po 
pachatelích vymáhat.

Krásné jarní počasí a dobré sousedské vztahy vám přeje 
František Schindler
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Rozbor hospodaření města Fulneku z minulých let, aneb kde je 
ušetřených 44 miliónů korun?

Vzhledem k tomu, že městem koluje 
informace, že má město Fulnek 
našetřeno 44 mil. Kč na výstavbu 
nové školky, rozhodli jsme se 
zpracovat rozbor hospodaření z 
minulých let a objasnit, jak je to s 
ušetřenými 44 mil. Kč.
Jedná se o tzv. „volné finanční 
prostředky“, které se používají na 
financování investic a oprav majetku 
města. Již při přípravě rozpočtu na 
rok 2015, které připravovalo minulé 
vedení města, byl rozpočet navržen 
jako schodkový a z těchto volných 

finančních prostředků bylo použito na 
krytí a financování akcí v navrženém 
rozpočtu 26,7 mil. Kč. Zůstatek těchto 
volných finančních prostředků po 
konečném schválení rozpočtu na rok 
2015 činil cca 17,5 mil. Kč. V roce 2015 
byly zastupitelstvem města navíc 
schváleny dvě rozpočtová opatření, 
kterými bylo z tohoto zůstatku 
použito dalších 10,5 mil. Kč.
Je patrné, že do rozpočtu města budou 
dále „navráceny“ finanční prostředky 
z některých přijatých dotací, což ale 
rozhodně nepokryje plnou výši. Je to 

způsobeno například tím, že budou 
probíhat některé akce nebo opravy, 
které budou plně financovány z 
rozpočtu města.
Jen pro upřesnění, rozpočtovým 
určením daní (tzv. RUD) přišlo do 
rozpočtu města Fulneku za roky 2013 
a 2014 přibližně o 29,9 mil. Kč více, než 
v předchozích letech. Nedá se tedy v 
tomto případě hovořit o uspoření, ale 
o zvýšeném příjmu daní do rozpočtu 
města.

vedení města
* výdaj na rekonstrukci veřejného osvětlení bude hrazen v r. 2015-2018,
** příjem dotace týkající se výdajů r. 2014 (bezbariérová zastávka Kostelec a přechod pro chodce Stachovice).

Poplatky ze psů
Vážení spoluobčané, finanční 
odbor Městského úřadu ve Fulneku 
upozorňuje, že místní poplatek 
ze psů na rok 2015 je splatný do 
31.05.2015. Rovněž nezapomeňte 
včas nahlásit všechny změny, které 
mají vliv na výši poplatku. 
Uhradit poplatek můžete v hotovosti 
v pokladně Městského úřadu Fulnek. 
Pokud poplatek za psa neuhradíte do 
31.05.2015, může být tento poplatek 

zákonně navýšen o 50%. Koncem 
měsíce dubna obdrží poplatníci, 
kteří nebudou mít poplatek 
za psa zaplacený, 
poštovní poukázku, 
kterou lze uhradit 
přímo v pokladně, na 
poště nebo převodem 
z účtu. Finanční odbor 
doporučuje všem občanům 
provést kontrolu, zda nemají 
dluh po splatnosti vůči městu, neboť 

dluhy a nedoplatky jsou uplatňovány 
v soudním řízení a 

následně vymáhány 
p r o s t ř e d n i c t v í m 
soudního exekutora. 
Tím dlužníkovi 
vznikají další 
náklady, které je 

dlužník povinen 
uhradit a které mohou až 

několikanásobně překročit 
původní dlužnou částku. 

Finanční odbor
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Akce ukliďme Česko ve Fulneku

Komunitní plán rozvoje sociálních služeb města Fulneku

V sobotu 18. 4. 2015 proběhla  
celorepubliková akce s názvem  
„Ukliďme Česko.“ V celé České 
republice se akce zúčastnilo 
přibližně 15 000 lidí. Jednalo se o 
dobrovolnickou akci, jejímž cílem 
bylo posbírat co nejvíce volně 
ležícího odpadu a odstranit černé 
skládky. 
Město Fulnek se k akci připojilo, a 
přestože jsme o ní informovali veřejnost 
(webové stránky Technických služeb, 

článek v dubnovém Fulneckém 
zpravodaji, městský rozhlas), účast 
nebyla hojná. Konkrétně ve Fulneku 
se zapojili 3 lidé, v Dolejších Kunčicích 
1 občan a v Děrném přišlo 35 lidí (z 
toho 28 dětí). Počasí nám nepřálo, 
přesto jsme nasbírali 340 kg odpadů 
v předem vytipovaných lokalitách 
(parkoviště Jelení, Mlýnská, Pod 
zámkem, Bílovecká ke hřbitovu, u 
hřiště) - jednalo se především o papíry, 
plasty, PET lahve, ale například i o 

pneumatiky, matrace nebo televizory. 
Všem zúčastněným děkuji a apeluji 
na občany, aby udržovali pořádek 
- plasty, sklo a papír vyhazovali do 
separačních nádob a velkoobjemový 
odpad (nábytek, matrace, podlahové 
krytiny) a elektrospotřebiče nestavěli 
k popelnicím nebo nevyhazovali do 
příkopů, ale odváželi do sběrného 
dvora, kde mohou tento odpad 
bezplatně odevzdat.

Ing. Jan Jakeš, vedoucí TSMF

Město Fulnek si vás dovoluje 
oslovit se žádostí o spolupráci při 
tvorbě komunitního plánu rozvoje 
sociálních služeb na území města 
Fulneku, jeho spádových oblastí, 
obcí Vrchy a Hladké Životice.
Co je to komunitní plánování 
sociálních a souvisejících služeb? 
Jedná se o plánování zajištění 
sociálních a dalších služeb pro osoby, 
které mají určité sociální problémy 
nebo jsou z nějakého důvodu, např. 
svému věku či zdravotnímu stavu 
ohroženy sociálním vyloučením. 
Komunitní znamená, že se do 
plánování může zapojit kdokoliv, kdo 

má zájem. 
Rada města Fulneku schválila v rámci 
komunitního plánování zřízení 2 
pracovních skupin:  
•	 pracovní skupina Senioři a 
občané s postižením,
•	 pracovní skupina Rodina, 
děti, mládež a sociálně vyloučení. 
Práce v těchto skupinách je 
dobrovolná. V zájmu města Fulneku 
je, aby se do těchto skupin zapojili 
všichni občané, kterým není život v 
našem městě lhostejný.
Je potřeba znát váš názor na to, jaké 
služby zde chybí, jak by bylo možné 
vám ulehčit a zpříjemnit život. Jen 

díky vašim zkušenostem, nápadům 
a názorům může výsledný plán 
odpovídat skutečným potřebám. 
Společně můžeme pracovat na 
zavedení nových služeb a zkvalitnění 
těch stávajících.
Stále máte možnost aktivně se 
zapojit do tohoto projektu. V případě 
vašeho zájmu kontaktujte, prosím, 
koordinátorku procesu komunitního 
plánování pro město Fulnek paní Soňu 
Mikovou, a to osobně na Městském 
úřadě ve Fulneku nebo na tel. 556 770 
878 nejpozději do 15.05.2015.  

Odbor vnitřních věcí

Termíny uctění památky obětí 2. světové války v roce 2015
4. května 2015 (pondělí)
19.00 hod. – Děrné
5. května 2015 (úterý)
10.30 hod. – Fulnek
16.00 hod. – Stachovice

16.30 hod. – Pohořílky
17.00 hod. – Jílovec
17.30 hod. – Dolejší Kunčice
18.00 hod. – Vlkovice

8. května 2015 (pátek)
13.00 hod. – Lukavec (TJ Sokol 
Lukavec vás následně zve na 
každoroční turistický pochod).

Přijďte se společně s námi poklonit památce obětí 2. světové války.
Ing. Radka Krištofová, starostka

František Schindler, místostarosta

pořiďte si Beskydy Card
Městské informační centrum ve 
Fulneku nabízí k zakoupení kartu 
„Beskydy Card“, díky které můžete 
čerpat řadu výhod od partnerů 
nabízejících své služby turistům a 
návštěvníkům Beskyd. 
Karta je platná 12 měsíců, takže ji 
můžete využívat při vašich cestách po 

turistické oblasti Beskydy - Valašsko 
v každém ročním období. Nabízí 
zvýhodněné vstupy do muzeí a galerií, 
služby wellness, využití sportovních 
a ski areálů, půjčoven, zvýhodněné 
ubytování a gastronomie. Základní 
cena karty je 99Kč, snížená cena pro 
děti do 15 let 69Kč. Více informací 
naleznete na www.beskydycard.cz.

MIC Fulnek
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rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o budoucí 

příkazní smlouvě mezi městem 
Fulnek a Jiřím Ševčíkem, IČ: 603 
01 889, se sídlem Jerlochovice 
121, 742 45 Fulnek,

potvrdila
•	 spolupráci při likvidaci 

biologicky rozložitelného 
komunálního odpadu z 
pozemků ve vlastnictví města 
Fulneku v kompostárně ve 

Fulneku – Jerlochovicích s panem 
Jiřím Ševčíkem, IČ: 603 01 889, 
se sídlem Jerlochovice 121, 742 
45 Fulnek a zmocnila starostku k 
potvrzení spolupráce,

pověřila
•	 vedoucího TSMF p. o. plněním 

smlouvy o budoucí příkazní 
smlouvě a kontrolou dodržování 
smluvních povinností příkazní 
smlouvy,

schválila
•	 účast Ing. Radky Krištofové, 

Františka Schindlera a Václava 
Davida na zahraniční služební 
cestě do partnerského města 
Sučany (Slovensko) dne 
11.04.2015 v rámci oslav 70. 
výročí osvobození obce Sučany.

rozhodla
•	 odepsat pohledávku za poplatek 

za ubytování po zemřelém O. V. 
ve výši 4.960 Kč,

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu 
č. 1 o velikosti 3+1, standardní 
kvality, v domě čp. 6 ve Fulneku, 
ul. Fučíkova s manželi J. a I. W., 
na dobu určitou od 01.05.2015 
do 31.07.2015. Nájemné činí 
2.147 Kč/měsíc a zálohy za 
služby činí 1.352 Kč/měsíc,

•	 uzavřít dodatek č. 6 k pojistné 
smlouvě č. 2447508119 o 
pojištění souboru vozidel pro 
Technické služby města Fulnek, 
p. o., a Městské kulturní centrum 
Fulnek, p. o., mezi Českou 
pojišťovnou, a. s., Praha 1, IČ 452 
72 956 jako pojistitelem a městem 
Fulnek, jako pojistníkem,

•	 neuzavřít smlouvu se 
společností ÉTER CZ, spol. s r. 
o., se sídlem Pasteurova 10, 779 
00 Olomouc, IČ: 259 00 161, k 
prezentaci města Fulnek v rámci 
oblastního telefonního seznamu, 
katalogu firem a internetové 
databáze firem pro období 2015 
– 2016 za cenu 4.000 Kč včetně 
DPH,

•	 uzavřít Smlouvu o smlouvě 
budoucí o zřízení služebnosti a 
Smlouvu o právu provést stavbu, 
na povolení a realizaci díla: 
“Dětské hřiště – sportoviště v 
Jerlochovicích“, s Povodím Odry, 
státním podnikem se sídlem 
Varenská 3101/49, Moravská 
Ostrava, 702 00 Ostrava, IČ: 

708 90 021, zastoupenou Ing. 
Čestmírem Vlčkem, obchodním 
ředitelem,

•	 přijmout dotaci z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje na 
projekt „Ekologický den ve 
Fulneku“ ve výši 60% z celkových 
způsobilých výdajů, max. však 
ve výši 72.000 Kč a uzavřít 
smlouvu o poskytnutí dotace 
z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje na projekt “Ekologický den 
ve Fulneku“,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na 
realizaci stavby: “Oprava ohradní 
hřbitovní zdi ve Vlkovicích“ s 
firmou STAVO – Karel Černoch 
s.r.o. se sídlem Malá Strana 31, 
742 01 Suchdol nad Odrou, IČ: 
277 70 907, zastoupenou Ing. 
Karlem Černochem,

•	 uzavřít Smlouvu o smlouvě 
budoucí o zřízení služebnosti 
a Smlouvu o právu provést 
stavbu, na povolení a realizaci 
díla: “Dětské hřiště – sportoviště 
v Dolejších Kunčicích“, 
s Povodím Odry, státním 
podnikem se sídlem Varenská 
3101/49, Moravská Ostrava, 
702 00 Ostrava, IČ: 708 90 021, 
zastoupenou Ing. Čestmírem 
Vlčkem, obchodním ředitelem,

•	 udělit plnou moc Evě Čechalové, 
ke zpracování a podání 
daňového přiznání k dani z 
přidané hodnoty za rok 2015,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2015 

▪▪ obecně prospěšné společnosti 
Škola života, se sídlem Nový 
Jičín - Žilina, Beskydská 176, 
PSČ: 741 01, IČ: 017 91 664, 
ve výši 1.000 Kč na provozní 
výdaje společnosti v roce 2015,

▪▪ obecně prospěšné společnosti 
Centrum pro zdravotně 
postižené Moravskoslezského 
kraje, se sídlem Ostrava, 
Moravská Ostrava a 
Přívoz, Bieblova 2922/3, 
detašovanému pracovišti Nový 
Jičín, Sokolovská 9, Nový Jičín, 
IČ: 265 93 548 ve výši 5.000 Kč 
na činnost Občanské poradny 
v roce 2015,

•	 neposkytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2015 

▪▪ příspěvkové organizaci 
Domov Odry, se sídlem 
Odry, Hranická 56, PSČ 742 
35, IČ: 488 04 894, na úhradu 
provozních nákladů v roce 
2015,

▪▪ spolku Fond pro opuštěné a 
handicapované děti, se sídlem 
Mořkov, Za Sušárnou 391, 
PSČ 742 72, IČ: 270 19 195 na 
úhradu nákladů souvisejících 
s organizací kulturní akce 
VI. setkání opuštěných a 
handicapovaných dětí a 
mládeže z Moravskoslezského, 
Olomouckého a Zlínského 
kraje dne 05.09.2015 v obci 
Mořkov a v Novém Jičíně, 
uzavřít darovací smlouvu o 
poskytnutí veřejné finanční 

Rada města Fulneku  po projednání na své 11. mimořádné schůzi  
konané dne 30.03.2015

Rada města Fulneku  po projednání na své 12.  schůzi  konané dne 
13.04.2015
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podpory se výše uvedenými 
žadateli,

•	 uzavřít „smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného 
břemene a smlouvu o právu 
provést stavbu IV-12-8010354, 
Fulnek-Jílovec, Ševčík“, týkající 
se nadzemního kabelového 
vedení NN přes pozemky 
parc. č. 1146/1 ostatní plocha, 
ostatní komunikace a parc. č. 43 
zastavěná plocha, zbořeniště v 
k. ú. Jílovec se společností ČEZ 
Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, 
Děčín IV-Podmokly, Teplická 
874/8,  PSČ 405 02, IČ: 247 29 035, 
jako oprávněným, zastoupenou 
společností ARPEX MORAVA, 
s.r.o., se sídlem Teslova 873/2, 
702 00 Ostrava, IČ: 268 09 559,

•	 uzavřít smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení služebnosti 
se společností R-trade, s.r.o., se 
sídlem Jakubská 121/1, Brno-
město, 602 00 Brno, IČ 269 46 
009, ve věci stavby „Vodovodní 
přípojky pro areál firmy R-FIN, 
s.r.o., (nájemce) v pozemku parc. 
č. 1393/3 v k. ú. Fulnek,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu týkající se kanalizační 
přípojky v pozemku parc. č. 
1685/8 ostatní plocha, silnice 
a pozemku parc. č. 471 ostatní 
plocha, ostatní komunikace v 
k.ú. Fulnek k objektu čp. 122 
na ulici Fučíkova s panem R. 
Konečným,

•	 uzavřít smlouvu o zřízení 
věcného břemene číslo: IP-12-
8012095, Fulnek, Jerlochovice, 
Válek, se společností ČEZ 
Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, 
Děčín IV-Podmokly, Teplická 
874/8,  PSČ 405 02, IČ: 247 29 035, 
jako oprávněným, zastoupenou 
společností ARPEX MORAVA, 
s.r.o., se sídlem Teslova 873/2, 
702 00 Ostrava, IČ:268 09 559,

•	 zveřejnit záměr pronájmu části 
pozemku parc. č. 813/48 orná 
půda o výměře cca 150 m2 v k. 
ú. Jerlochovice, s podmínkou 
umožnění přístupu k pozemku 
parc. č. 813/34, minimální cena 
pronájmu 1,50 Kč/m2 zveřejnit 
záměr prodeje části pozemku 
parc. č. 813/48 orná půda o 
výměře cca 102 m2 a části 
pozemku parc. č. 235/1 ostatní 

plocha, ostatní komunikace 
o výměře cca 2 m2 k. ú. 
Jerlochovice, minimální cena 
pozemku 50 Kč/m2,

•	 uzavřít smlouvu o 
poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje 
pro rok 2015 na zabezpečení 
akceschopnosti jednotky sboru 
dobrovolných hasičů JPO II 
Fulnek v celkové výši 170.000 
Kč mezi Moravskoslezským 
krajem, IČ: 708 90 692 jako 
poskytovatelem a městem 
Fulnek jako příjemcem,

•	 uzavřít smlouvu o 
poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje 
pro rok 2015 na zabezpečení 
akceschopnosti jednotky sboru 
dobrovolných hasičů JPO II 
Fulnek v celkové výši 50.000 
Kč mezi Moravskoslezským 
krajem, IČ: 708 90 692 jako 
poskytovatelem a městem 
Fulnek jako příjemcem,

•	 uzavřít smlouvu č. 14201473 o 
poskytnutí podpory ze Státního 
fondu životního prostředí ČR 
na projekt „Zateplení a výměna 
otvorových výplní objektu KD 
Děrné“,

vzala na vědomí
•	 vyhodnocení zimní údržby za 

sezónu 2014/2015 –TSMF, p.o.,
•	 žádost pana M. D. ze dne 

23.03.2015 o udělení souhlasu 
pronajímatele s podnájmem  
bytu č. 2 v domě čp. 59 na ulici 
Masarykova ve Fulneku,

•	 zprávu o vyřizování stížností za 
rok 2014,

•	 informaci o došlé petici ve věci 
pomoci při zajištění prodeje 
základních potravin pro občany 
Stachovic,

•	 stav pohledávek po splatnosti k 
31.12.2014,

•	 výpověď smlouvy o poskytnutí 
auditorské služby č. 208/2009 
podanou společností OK – 
AUDIT, s.r.o., Mojmírovců 1246, 
709 , IČ 476 82 833, uzavřené 
dne 27.05.2009 a prodloužené 
dodatkem č. 1 ze dne 31.05.2010, 
a to v souladu s čl. VII., odst. 3 
ke dni 30.06.2015,

schválila
•	 navýšení kapacity školní 

jídelny – výdejny při ZŠ a 

MŠ T.G.Masaryka Fulnek 
ze stávajících 322 na 360 
stravovaných dětí,

•	 roční účetní závěrku Základní 
škola a Mateřská škola T. G. 
Masaryka Fulnek, Masarykova 
426, příspěvková organizace, 
IČ: 709 84 387 sestavenou k 
rozvahovému dni 31.12.2014,

•	 roční účetní závěrku příspěvkové 
organizace Technické služby 
města Fulnek, Bílovecká 532, 
IČ: 720 81 244, sestavenou k 
rozvahovému dni 31.12.2014,

•	 vyřazení majetku TSMF, p.o.,
•	 přijetí dotace z Operačního 

programu Životní prostředí na 
projekt “Zateplení a výměna 
otvorových výplní objektu 
KD Děrné“, akceptační číslo 
14201473, v celkové výši 4 406 
828,40 Kč,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 
05/2015, příjmy 73 497 900,00 
Kč, výdaje 105 600 900,00 Kč, 
financování 32 103 000,00 Kč,

•	 přijetí účelové neinvestiční 
dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje 
pro rok 2015 na zabezpečení 
akceschopnosti jednotky sboru 
dobrovolných hasičů JPO II 
Fulnek v celkové výši 170.000 
Kč,

•	 přijetí účelové neinvestiční 
dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje 
pro rok 2015 na zabezpečení 
akceschopnosti jednotky sboru 
dobrovolných hasičů JPO II 
Fulnek v celkové výši 50.000 Kč,

souhlasila
•	 s postoupením smlouvy o nájmu 

nebytového prostoru o výměře 
166,3 m2 v 1. NP domu čp. 55 
na ulici Masarykova ve Fulneku, 
na dobu neurčitou a zmocňuje 
vedoucího Správy majetku 
města Fulneku, p. o. k podpisu 
souhlasu s postoupením 
smlouvy o nájmu nebytového 
prostoru,

•	 s umístěním sídla pobočného 
spolku Svazu postižených 
civilizačními chorobami v ČR, 
z.s., základní organizace Fulnek, 
v nemovitosti města Fulnek na 
ul. Fučíkova čp. 208 ve Fulneku.
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rozhodla
•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 

o dílo č. 265/2014/SŘIaŽP 
na zpracování projektové 

dokumentace „Bezbariérové 
trasy v rámci národního 
programu mobilita pro 
všechny“ ve Fulneku s firmou 
VS projekt, s.r.o., se sídlem 

Na Obvodu 45/1100, 703 00 
Ostrava-Vítkovice, IČ: 253 85 054, 
zastoupenou Ing. Miroslavem 
Skupnikem.

rozhodla
•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 

č. 14208413 o poskytnutí 
podpory ze Státního fondu 
životního prostředí ČR na 
projekt „Hasičská zbrojnice 
Děrné – zateplení a výměna 
otvorových výplní“,

•	 o vyloučení uchazeče STAVBY A 
STATIKA spol. s.r.o., se sídlem 1. 
máje 230, Třinec, PSČ 739 61, IČ: 
294 51 809 z účasti na zadávacím 
řízení VZ malého rozsahu 
„Oprava lávky (nadchodu) 
přes Husí potok a silnici I/47 
ve Fulneku“ a že nejvýhodnější 
nabídku na realizaci této veřejné 
zakázky předložila firma 
SWIETELSKY stavební s.r.o., 
Odštěpný závod Dopravní 
stavby Morava, Oblast Ostrava, 
se sídlem Suvorovova 538, 
Šenov u Nového Jičína, PSČ 742 
42, IČ: 480 35 599 s nabídkovou 
cenou 2 877 201,73 Kč bez DPH a 
rozhodla uzavřít smlouvu o dílo 
s výše uvedeným uchazečem,

•	 uzavřít smlouvu o dílo 
na zpracování projektové 
dokumentace ke stavbě 
„Komunitní centrum Vlkovice“ 
s Ing. arch. Marikou Jančovou, 
se sídlem Pod Bílou horou 1281, 
Kopřivnice, PSČ 742 21, IČ: 689 
22 698,

•	 uzavřít Dohodu o úpravě 
vzájemných práv a povinností 
vlastníků vodovodů 
provozně souvisejících č. 
105/DPS/NJ/0/2014 se 
Severomoravskými vodovody 
a kanalizacemi Ostrava a.s. 
se sídlem 28. října 1235/169, 
Mariánské Hory, 709 00 Ostrava, 
IČ: 451 93 665,

•	 uzavřít Dohodu o neprovádění 
stavebních zásahů po 
provedení souvislé úpravy 
povrchu č. NJ/98/n/2015/Pu 
s Moravskoslezských krajem 
zastoupeným Správou silnic 
Moravskoslezského kraje, p.o. 

se sídlem Úprkova 795/1, 702 23 
Ostrava, středisko Nový Jičín se 
sídlem Suvorovova  525, 741 11 
Nový Jičín, IČ: 000 95 711,

•	 uzavřít Dohodu o úpravě 
vzájemných práv a povinností 
vlastníků vodovodů 
provozně souvisejících č. 
99/DPS/NJ/V/2014 se 
Severomoravskými vodovody 
a kanalizacemi Ostrava a.s. 
se sídlem 28. října 1235/169, 
Mariánské Hory, 709 00 Ostrava, 
IČ: 451 93 665,

•	 uzavřít smlouvu o výpůjčce 
ve věci zapůjčení nádob 
na separovaný odpad, se 
společností EKO-KOM, a.s., IČ: 
251 34 701, Na Pankráci 1685/17, 
14021 Praha 4,

•	 uzavřít smlouvu s dopravcem 
a uhradit z rozpočtu města 
Fulnek prokazatelnou ztrátu 
dopravní obslužnosti při změně 
autobusového jízdního řádu 
spoje č. 34 linky 900231 Vítkov-
Bílovec-Ostrava v době letních 
prázdnin,

•	 zadat podlimitní veřejnou 
zakázku zadávanou ve 
zjednodušeném podlimitním 
řízení s názvem “Dětská hřiště-
sportoviště v místních částech 
města Fulneku“,

•	 jmenovat komisi pro otevírání 
obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek ve složení: 
člen:Ing. Radka Krištofová, 
náhradník: František Schindler, 
člen: Iva Minaříková, náhradník: 
Marcela Skočková, člen: Ing. 
Michal Šinut, náhradník: Helena 
Tyrajová, člen: Ing. Dušan 
Hynčica, náhradník: Ing. et 
Ing. Petr Skácel, člen: Ing. Jitka 
Krčmářová, náhradník: Mgr. Jiří 
Kvita,	

•	 udělit plnou moc firmě VS 
projekt, s.r.o., Na obvodu 
45/1100, 703 00 Ostrava-
Vítkovice, zastoupené Ing. 
Miroslavem Skupnikem, 

jednatelem společnosti,
•	 uzavřít dodatek č. 1 ke Kupní 

smlouvě o dodávce tepelné 
energie pro město Fulnek mezi 
Správou majetku města Fulneku, 
1. máje 214, Fulnek, IČ: 623 30 
691 jako dodavatelem a městem 
Fulnek, jako odběratelem,

•	 zřídit řídící skupinu v rámci 
Komunitního plánu rozvoje 
sociálních služeb města Fulneku, 
obce Hladké Životice a Vrchy 
a zřídit v rámci Komunitního 
plánu rozvoje sociálních služeb 
města Fulneku, obce Hladké 
Životice a Vrchy pracovní 
skupinu Senioři a osoby se 
zdravotním postižením a zřídit 
v rámci Komunitního plánu 
rozvoje sociálních služeb města 
Fulneku, obce Hladké Životice a 
Vrchy pracovní skupinu Rodina, 
děti, mládež a sociálně vyloučení 
a jmenuje členy řídící skupiny 
Komunitního plánu rozvoje 
sociálních služeb města Fulneku, 
obce Hladké Životice a Vrchy ve 
složení: Ing. Radka Krištofová 
– zadavatel, Bc. Petr Kučerka – 
poskytovatel, Ilona Pavlonková 
– uživatel, Jiřina Pešlová – obec 
Vrchy, Irena Ravčuková – obec 
Hladké Životice, Soňa Miková – 
koordinátor,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2015 obecně 
prospěšné společnosti Děcko, se 
sídlem Nový Jičín, Komenského 
64, PSČ: 741 01, IČ: 258 44 521, 
ve výši 12.000 Kč na zajištění 
sociální služby – speciální denní 
dopravy dětem a žákům s těžším 
zdravotním postižením z města 
Fulneku k docházce do ZŠ a MŠ 
speciální, Stacionáře Slezské 
diakonie a Praktické školy v 
Novém Jičíně v roce 2015,

•	 uzavřít darovací smlouvu o 
poskytnutí veřejné finanční 
podpory s výše uvedeným 
žadatelem, 

Rada města Fulneku  po projednání na své 13.  mimořádné schůzi  
konané dne 15.04.2015

Rada města Fulneku  po projednání na své 14. mimořádné schůzi  
konané dne 23.04.2015
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Zastupitelstvo město Fulneku po projednání na svém 4. zasedání 
konaném dne 27.04.2015

schválila
•	 přijetí dotace z Operačního 

programu Životní prostředí na 
projekt “Energetické úspory 
budovy Městských lesů Fulnek“, 
akceptační číslo 14229473, v 
celkové výši 482 603,40 Kč a 
rozhodla uzavřít smlouvu č. 
14229473 o poskytnutí podpory 
ze Státního fondu životního 
prostředí ČR na projekt 
„Energetické úspory budovy 
Městských lesů Fulnek“,

svěřila
•	 v souladu s ust. § 102 odst. 

3 zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, odboru 
vnitřních věcí Městského úřadu 
Fulnek rozhodování o udělení 
souhlasu v řízení o posuzování 
nároku na doplatek na bydlení 
žadatelům o dávku, který užívá 
bydlení v ubytovacím zařízení 
nacházejícím se v katastrálním 
území města Fulneku dle ust. 
§ 33 odst. 6 zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, 

ve znění pozdějších předpisů, 
ve formě závazného stanoviska 
a pověřila vedoucího odboru 
vnitřních věcí MěÚ Fulnek 
podepisováním závazných 
stanovisek,

souhlasila
•	 se záměrem spočívajícím v 

umístění dvou studní v areálu 
hřiště v Děrném pro stavebníka 
a investora Tělovýchovná 
jednota „Družstevník“ Fulnek - 
Děrné, IČ: 603 36 242, pro účely 
zavlažování hřiště.

rozhodlo
•	 přijmout dar ve výši 250.000 Kč 

od obecně prospěšné společnosti 
Destinační management 
turistické oblasti Poodří – 
Moravské Kravařsko, o.p.s., 
IČ: 021 119 42, se sídlem nám. 
Komenského 12, 742 45 Fulnek 
a poskytnout obecně prospěšné 
společnosti Destinační 
management turistické oblasti 
Poodří – Moravské Kravařsko, 
o.p.s., IČ: 021 119 42, se sídlem 
nám. Komenského 12, 742 45 
Fulnek, bezúročnou zápůjčku 
ve výši 250.000 Kč a uzavřít 
darovací smlouvu a smlouvu o 
zápůjčce s obecně prospěšnou 
společností Destinační 
management turistické oblasti 
Poodří – Moravské Kravařsko, 
o.p.s., IČ: 021 119 42, se sídlem 
nám. Komenského 12, 742 45 
Fulnek,

•	 zastavit práce na projektu 
výstavby nové mateřské školy 
ve Fulneku a zahájit práce 
na projektu rekonstrukce 
stávajícího objektu mateřské 
školky U Sýpky ve Fulneku,

•	 neprominout podle § 22 odst. 
12 zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, úhradu 
odvodu ve výši 89.427 Kč 
stanoveného platebním 
výměrem č. 01/2013 ze dne 
20.12.2013 a prominout penále 
za prodlení s odvodem za 
porušení rozpočtové kázně 
občanskému sdružení FOTBAL 
FULNEK, Fučíkova 107, 

742 45 Fulnek, IČ 270 24 211 
(platební výměr 1/2013 – 
porušení rozpočtové kázně 
za rok 2012) a neprominout 
podle § 22 odst. 12 zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, 
ve znění pozdějších předpisů, 
úhradu odvodu ve výši 46.381 
Kč stanoveného platebním 
výměrem č. 01/2014 ze dne 
05.06.2014 a prominout penále 
za prodlení s odvodem za 
porušení rozpočtové kázně 
občanskému sdružení FOTBAL 
FULNEK, Fučíkova 107, 742 45 
Fulnek, IČ 270 24 211, v plné 
výši (platební výměr 1/2014 – 
porušení rozpočtové kázně za 
rok 2013),

•	 schválit změnu závazných 
ukazatelů v příloze č. 1 usnesení 
ZMF č. 25/02/14, tabulce C 
finanční vztahy a závazné 
ukazatele příspěvkových 
organizací zřízených městem 
Fulnek - bodu 3, který nově zní: 
odvod z investičního fondu do 
rozpočtu zřizovatele - Městské 
kulturní centrum Fulnek ve výši 
700.000 Kč,

•	 schválit změnu rozpočtu 
města Fulneku rozpočtovým 
opatřením č. 06/2015, po 
kterém činí příjmy 81 399 221,77 
Kč, výdaje 118 670 900,00 Kč, 
financování 37 271 678,23 Kč,

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č. 813/48 orná 
půda o výměře cca 102 m2 a části 
pozemku parc. č. 235/1 ostatní 
plocha, ostatní komunikace 
o výměře cca 2 m2, vše v k. ú. 

Jerlochovice, minimální cena 
pozemku 50 Kč/m2,

•	 zveřejnit záměr prodeje 
pozemku parc. č. 1659/1 orná 
půda o celkové evidované 
výměře 61 m2 v k. ú. Fulnek, a to 
prodeje jednotlivých části - jedné 
o výměře cca 11 m2 a druhé o 
výměře cca 50 m2, minimální 
cena pozemku 70 Kč/m2,

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č. 223 ostatní 
plocha, ostatní komunikace 
půda o výměře cca 1 m2 a části 
pozemku parc. č. 1578 ostatní 
plocha, zeleň o výměře cca 14 
m2, vše v k. ú. Fulnek, minimální 
cena pozemku 70 Kč/m2,

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č. 319/1 ostatní 
plocha, ostatní komunikace o 
výměře cca 42 m2 v k. ú. Jestřabí 
u Fulneku, minimální cena 
pozemku 50 Kč/m2,

•	 prodat část pozemku parc. č. 
319/1 ostatní plocha, ostatní 
komunikace, dle geometrického 
plánu č. 219-6/2015 se jedná o 
nově vzniklý pozemek  parc. 
č. 319/7 ostatní plocha, ostatní 
komunikace o výměře 117  m2 
a část pozemku parc. č. 75, dle 
geometrického plánu č. 219-
6/2015 se jedná o nově vzniklý 
pozemek parc. č. 75/2 zahrada 
o výměře 130 m2 , vše v k. ú. 
Jestřabí u Fulneku, panu P. S., za 
celkovou cenu 12.350 Kč, tj. 50 
Kč/m 2 a uzavřít kupní smlouvu 
s výše uvedeným kupujícím,

•	 prodat pozemek parc. č. 586/2 
ostatní plocha, sportovní a 
rekreační plocha o evidované 

pokračování na další straně
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výměře 342 m2 v k. ú. 
Jerlochovice manželům K. a A. 
Š.,  za celkovou cenu 24.282 Kč, 
tj. 71 Kč/m 2 a uzavřít kupní 
smlouvu s výše uvedeným 
kupujícím,

•	 zřídit služebnost stezky a 
cesty na pozemku parc.č. 609 
ostatní plocha, jiná plocha o 
evidované výměře 1186 m2 
v k. ú. Moravské Vlkovice s 
panem Ing. L. Š., , a Ing. M. U., , 
spoluvlastníky pozemku parc.č. 
21/5, manželi Bc. J. Š. a J. Š., DiS.,  
vlastníky pozemků parc.č. 21/7 
a 21/8, panem L. S., vlastníkem 
pozemku parc.č. 597/1, a 
městem Fulnek, vlastníkem 
pozemku parc. č. 21/1, vše v 
k.ú. Moravské Vlkovice a směnit 
část pozemku parc. č. 597/1 
ostatní plocha, zeleň, a to dle 
geometrického plánu č. 140-
37/2015 pozemku parc. č. 597/3 
o výměře 182 m2 ve vlastnictví 
pana L. S., , za část pozemku 
parc. č. 597/2 ostatní plocha, 
zeleň, a to dle geometrického 
plánu č. 140-37/2015 pozemku 
parc. č. 597/4 o výměře 175 m2 
ve vlastnictví města Fulnek, 
vše v k. ú. Moravské Vlkovice, 
s tím, že cenu za rozdíl ve 
výměře nebude hrazen a uzavřít 
smlouvu o zřízení služebnosti 
stezky a cesty a uzavřít směnnou 
smlouvu,

•	 bezúplatně nabýt stavbu 
umístěnou na části pozemku 
parc. č. 14 zahrada, dle 
geometrického plánu č. 220-
11/2015 uvedenou nově jako 
parc. č. 14/2 zastavěná plocha a 
nádvoří o výměře 20 m2, vše v k. 
ú. Jestřabí u Fulneku, od pana V. 
G., a uzavřít darovací smlouvu s 
vlastníkem výše uvedené stavby,

•	 vykoupit část pozemku 
parc. č. 367/2 zahrada, dle 
geometrického plánu č. 134-
22/2015 se jedná o pozemek 
parc. č. 367/3 zahrada o výměře 
116 m2, vše v k. ú. Dolejší 
Kunčice, od manželů J. a H. J., za 
celkovou cenu 11.600 Kč, tj. 100 
Kč/m 2 a uzavřít kupní smlouvu 
s výše uvedeným prodávajícím,

•	 v souladu s čl. 7 odst. 1 Zásad 
pro převod bytů, pozemků a 
vedlejších staveb tvořících s 
bytovými domy funkční celky 
v majetku města Fulneku 

udělit výjimku z těchto Zásad 
spočívající v pronajmutí bytové 
jednotky určené k prodeji

•	 zveřejnit záměr prodeje bytu č. 
3, vel. 2+1, v domě čp. 171 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku včetně 
spoluvlastnického podílu ve 
výši 6730/44850 na společných 
částech budovy a pozemku 
parc. č. 456/2 zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 202 m2 v 
k. ú. Fulnek, obec Fulnek za 
minimální cenu 458.000 Kč,

•	 zveřejnit záměr prodeje bytu č. 
5, vel. 2+1, v domě čp. 171 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku včetně 
spoluvlastnického podílu ve 
výši 7350/44850 na společných 
částech budovy a pozemku 
parc. č. 456/2 zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 202 m2 v 
k. ú. Fulnek, obec Fulnek za 
minimální cenu 500.000 Kč,

•	 zveřejnit záměr prodeje 
nebytového prostoru – garáže 
na ulici Fučíkova ve Fulneku, 
umístěné na části pozemku 
parc. č. 454/2 zastavěná plocha 
a nádvoří v k. ú. Fulnek, obec 
Fulnek za minimální cenu 55.000 
Kč,

•	 odprodat bytovou jednotku č. 1, 
o velikosti 2+1 v domě čp. 208 
na ulici Fučíkova ve Fulneku, 
včetně spoluvlastnického 
podílu ve výši 5493/32302 na 
společných částech budovy a 
pozemku parc. č. 545 zastavěná 
plocha a nádvoří o výměře 357 
m2 v k. ú. Fulnek, obec Fulnek, 
panu J. H., , za cenu 351.500 Kč 
a uzavřít kupní smlouvu s výše 
uvedeným kupujícím,

schválilo
•	 zapojení města Fulnek do 

projektu Moravskoslezského 
kraje na nákup dopravního 
automobilu pro JPO II 
Fulnek v předpokládané 
ceně 3,8 mil. Kč, který bude 
předložen do regionálního 
operačního programu NUTS II 
Moravskoslezsko 2007 – 2013, 
prioritní osa: 1 Regionální 
infrastruktura a dostupnost, 
oblast podpory 1.4 Infrastruktura 
integrovaného záchranného 
systému a krizového řízení a 
schválilo rezervovat v rozpočtu 
města finanční prostředky ve 
výši 570 tis. Kč jako 15% podíl 
spolufinancování projektu na 

nákup dopravního automobilu 
pro JPO II Fulnek,

•	 přijetí finančního příspěvku ve 
výši 1 090 000 Kč v Programu 
regenerace městských 
památkových rezervací a 
městských památkových zón 
z Ministerstva kultury ČR na 
obnovu nemovité kulturní 
památky a poskytnutí finančního 
příspěvku ve výši 1 090 000 Kč v 
Programu regenerace městských 
památkových rezervací a 
městských památkových zón 
z Ministerstva kultury ČR 
Římskokatolické farnosti Fulnek 
na obnovu nemovité kulturní 
památky,

•	 příspěvek ve výši 218 000 Kč 
z rozpočtu města Fulnek jako 
povinný min. 10 % podíl na 
financování opravy nemovité 
kulturní památky dle „Zásad 
MK ČR pro užití a alokaci státní 
finanční podpory v Programu 
regenerace MPR a MPZ“, a to 
pod podmínkou, že vlastník 
nemovité kulturní památky 
Římskokatolická farnost Fulnek 
uhradí z vlastních zdrojů 872 
000 Kč, jako povinný min. 40 % 
podíl,

•	 prohlášení vlastníka budovy 
čp. 59, obec Fulnek, ulice 
Masarykova, na parc. č. 64, v k.ú. 
Fulnek, a pozemku parc. č. 64, 
druh pozemku zastavěná plocha 
a nádvoří, v k.ú. Fulnek; Budova s 
pozemkem je zapsána v katastru 
nemovitostí u Katastrálního 
úřadu pro Moravskoslezský 
kraj, Katastrální pracoviště Nový 
Jičín, na listu vlastnictví č. 2172,

stanovilo
•	 že schůze finančního výboru 

ZMF se budou konat ve středu 
druhý přecházející týden před 
zasedáním ZMF,

•	 že schůze kontrolního výboru 
ZMF se budou konat nejpozději 
ve středu druhý přecházející 
týden před zasedáním ZMF,

určilo
•	 tajemníkem finančního výboru 

ZMF vedoucího finančního 
odboru MěÚ,

•	 tajemníkem kontrolního 
výboru ZMF vedoucího odboru 
vnitřních věcí MěÚ,

ukládá
•	 finančnímu výboru ZMF 
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průběžné projednávat materiály 
týkající se finanční problematiky 
předkládaných ZMF,

•	 finančnímu výboru ZMF 
předkládat stanoviska k 
materiálům na každé zasedání 
ZMF,

•	 kontrolnímu výboru ZMF 
provádět průběžně kontrolu 
dodržování právních předpisů 
při zadávání veřejných 

zakázek městským úřadem a 
příspěvkovými organizacemi 
města u zakázek s předmětem 
plnění nad 50.000 Kč bez DPH,

•	 kontrolnímu výboru 
ZMF předkládat zprávy o 
provedených kontrolách na 
každé zasedání ZMF,

•	 uzavřít nájemní smlouvu k 
bytu č. 4 v domě čp. 277 na 
ulici Kapucínská ve Fulneku s 

panem M. S. na dobu určitou 
od 01.05.2015 do 31.03.2016. 
Nájemné činí 1.272 Kč/měsíc, 
zálohy za služby 413 Kč/měsíc.

vzalo na vědomí
•	 zprávu o výsledcích 

inventarizace majetku ve 
vlastnictví města Fulneku a 
jeho zřízených příspěvkových 
organizací k 31.12.2014.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Ing. Radka Krištofová, starostka

2. ročník 
Klášterního KousKování 
ve Fulneku  
Přijďte si opět vybrat módní kousky, co zahřejí vaše tělo  
i duši a pomůžou k záchraně kláštera!
Nadační fond Kousek po kousku a Comenius Fulnek za podpory  
Harper´s Bazaar Charity dobročinný bazar s oblečením a doplňky již od pouhé  
stokoruny. Koupí přispějete na záchranu kláštera u Kostela sv. Josefa ve Fulneku  
ve správě Muzea novojičínska, p. o. a oživení místního historického dědictví.

Program našeho kouskování 
Sobota 23. května od 14 00 hodin
• Přivítání
• vystoupení taneční skupiny dětí pod vedením venduly Pavlicové  

a ostravského studia FItFun „hoop Women – tanec s obručí“
• netradiční módní přehlídka 
• od 16:00 pásmo animovaných filmů pro děti v oratoři Kostela sv. Josefa,  

připravené neziskovou organizací AniPromítačka

Po celý den zajištěn prodej občerstvení díky laskavé pomoci  
seniorů z Fulneku.

Otevřeno jen tak k návštěvě a nákupu kdykoliv v tyto časy:
sobota 14 00 – 20 00 hodin 
neděle 9 00 – 12 00 a 13 00 – 16 00 hodin
Pondělí a úterý 9 00 – 12 00 a 13 00 – 16 00 (v úterý až do 18:00)

Děkujeme za Vaši návštěvu, co pomáhá!
Více informací: www.kousekpokousku.cz, www.comeniusfulnek.cz  Kontakt: info@kousekpokousku.cz, info@comeniusfulnek.cz
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MĚSTO FULNEK 
zastoupené Městským kulturním centrem Fulnek, p.o., vyhlašuje 

 

záměr na pronájem nebytových prostor 
 
V souladu se zákonem č. 128/2000 Sb.  o obcích (obecní zřízení),  zveřejňuje město 
Fulnek záměr na pronájem nebytových prostor  –  RESTAURACE v kulturním domě v  
Děrném čp. 1. 

Výměr pronajímaných prostor včetně nezbytného zázemí: 114 m2 
 

Žádosti o pronájem výše uvedených nebytových prostor zasílejte písemně do 
22.05. 2015 do 11.00 hodin  na adresu Městské kulturní centrum, p.o., ul. 
Palackého, čp. 305, 742 45 Fulnek. 
 
Obsah žádosti: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 způsob spolupráce s místním osadním výborem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 

2015 -2016 
Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 

2. Reference z obdobné činnosti s uvedením telefonického spojení a kontaktní 
osoby. 

3. Úplná adresa žadatele. 
4. Úředně ověřená kopie živnostenského listu, případně výpis z Obchodního 

rejstříku pro danou činnost. 
5. Originál nebo úředně ověřená kopie výpisu z Rejstříku trestů ne starší 30 dnů. 
6. Podepsané prohlášení, které tvoří přílohu č. 1 tohoto dokumentu.  

Na zasedání Rady města, které se uskuteční  dne 15.06.2015 v 15.00 hodin  v budově 
Městského úřadu ve Fulneku, v zasedací místnosti v  I. poschodí, přineste uzavřenou  
obálku obsahující nabídkovou cenu za roční pronájem výše uvedených nebytových 
prostor. 
Pozvánky k tomuto jednání nebudou zasílány. 
 
Prostory budou po předchozí domluvě zpřístupněny (kont. osoba: paní E. Kočí, tel.: 
739 478 086)  
 
Prostory bude možné užívat od 01.08.2015 
Předpokládaná cena za roční pronájem prostor je stanovena na 60 000,- Kč. 
Nabídnutá cena nemusí být rozhodující, při rozhodování o přidělení nebytových 
prostor bude přihlíženo rovněž k nabízeným službám potřebným pro občany.  
 
Ve Fulneku dne 01.04.2015  
Bc. Eva Kočí, vedoucí  MKCF, p.o.  

(naleznete na www.fulnek.cz)
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Letos, stejně jako i v loňském 
školním roce, jsme pro žáky 9. 
ročníku připravili závěrečný výstup 
formou přijímaček nanečisto. 
Cílem bylo žáky připravit na přijímací 
zkoušky na střední školy a zároveň 
jim přiblížit maturitní zkoušku na 
střední škole, jejímž modelem a 
formami zkoušení jsme se inspirovali. 
Žáci psali písemné testy z matematiky 
a českého jazyka a absolvovali ústní 
zkoušení z matematiky, českého 
a anglického jazyka a volitelného 
předmětu. Zkoušky byly rozděleny 
do tří časově oddělených částí. V 
první části žáci absolvovali písemné 
testy z matematiky a českého jazyka 
a ústní zkoušku z anglického jazyka. 
Ve druhé části byli ústně zkoušeni 
z českého jazyka, matematiky a 
volitelného předmětu. Ve třetí 
části měli žáci za úkol před komisí 
prezentovat sami sebe, své plány do 
budoucna a zhodnotit svůj dosavadní 
život na základní škole, odpovědět 
členům komise na jejich otázky. 
V komisi zasedli paní starostka 
Ing. Radka Krištofová, pan Luděk 
Kostelník ze SZTŠ v Novém Jičíně, 
paní ředitelka Mgr. Vilma Klevarová, 
paní Marie Mozdřeňová za rodiče 
a slečna Marie Španihelová za naše 
bývalé žáky. Na závěr celého projektu 
žáci obdrželi hodnocení.

Na výsledném hodnocení žáků se 
podílela spousta faktorů, včetně 
nervozity a stresu žáků. Proto spíše 
než známka je pro nás mnohem 
důležitější, aby žáci sami sobě na 
rovinu přiznali, zda do toho šli 
na plno a poctivě se připravovali, 
nebo zda mají ještě nějaké rezervy 
a ne úplně čisté svědomí. Až si 
toto uvědomí, doufáme, že si tuto 
informaci a zkušenost uchovají v 
paměti a využijí v pravý čas u té velké 
skutečné maturity, která je čeká za 
pár let, případně i u dalších zkoušek, 
nejen těch školních. 
Naším cílem bylo, aby se žáci naučili 
vydávat ze sebe to nejlepší, a to nejen u 
komise ve škole, ale i v životě. Věříme, 
že jsme žákům ukázali důležitost toho 

být připraven, nic nepodcenit a snažit 
se vydat ze sebe to nejlepší za všech 
okolností. 
Ze zpětných hodnocení žáků i 
učitelů, kteří žáky na tyto zkoušky 
připravovali, je zřejmé, že přijímačky 
mají své místo v životě školy. Žáci 
oceňují, že si mohli vyzkoušet 
především prezentovat sami sebe 
před „cizími“ lidmi. Často trpěli 
trémou, která však postupně 
odeznívala, a všechny prezentace 
komise ohodnotila na výbornou.
Děkujeme především členům komise 
za jejich čas, který věnovali našim 
žákům. Věříme, že i pro ně nebylo 
dopoledne ve škole zbytečné.

Mgr. Renáta Chudobová, ZŠ JAK 

Tak na to, jsem se zeptala svých 
malých ochránců přírody ve věku 
od 3 do 7 let. Jejich odpovědi jsou 
milé, originální i poučné. Otázka 
se vztahuje k projektu Svět slova /
literární a výtvarná soutěž pro žáky 
MŠ, ZŠ a speciálních škol/.
•	 Stromy by nás mohly varovat a 

volat:
„Pozor, je tu vlk! A ošklivý medvěd!“
Volat na slabší zvířátka: „ Číhá tady 
liška.“
Nebo nás upozorní: „Bude pršet, 
vidíme to v mracích.“
•	 Stromy by nám s radostí 

poradily:
„Pojďte, tady rostou houby, jahůdky a 
ostružiny. A kvetou tady kytičky.“
„Nebojte se, neztratíte se, najdeme 
vám cestičku z lesa ven.“

•	 A o co by poprosily?
„Nejezděte do lesa autem. Smrdí nám 
to.“
„Když mě uřežete, tak umřu.“
„Datle, pojď, já tu mám brouky a 
červy, pojď mi je vyzobat.“
„Netrhej mi listy. Neloupejte ze mě 
kůru, to bolí.“
„ Když mě řežou, au au, nechte toho!“
„ Neřežte nás na půlky, máme strach.“

Malé stromky volají: „ Pozor nešlapej.“
A celý les prosí: „ Neházejte do lesa 
odpadky.“
•	 A jak si stromy spolu hrají?
„Zpívají a šumí, šustí.“
„Můžou se dotýkat větvemi, můžou si 
spolu šeptat.“
Zahrají si hru: „Kdo se ani nepohne. 
Kdo shodí nejvíce šišek.“
„Můžou si hrát na pikolu.“
•	 A když se radují, říkají:
„ Hurá už rostou další stromečky.“
„Sláva, teď porosteme i my, protože 
prší.“
„Někdo nás v lese nazdobil pro 
zvířátka“
„ A těší se na večer, až půjdou spát 
a „stromí“ maminka jim přečte 
pohádku…“

oddělení Želviček, MŠ Fulnek

Přijímačky nanečisto na ZŠ JAK

O čem si mohou stromy vyprávět?
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Letos se již posedmé uskutečnil Rej 
masek, který pořádalo Sdružení 
rodičů při MŠ U Sýpky v sále MKC 
ve Fulneku.
Zahájily ho děti ze školky svým 
tradičním vystoupením dětské zumby 
pod vedením Venduly Ostřanské 
Pavlicové a  v čertovském tanci se 
předvedly všechny děti z MŠ se svými 
učitelkami. Poté se roztančily masky v 
rytmu veselých písniček DJ p. Rešla.
Ani letos nechyběly soutěže pro 
děti, kolo štěstí, bufet s dobrotami 
a samozřejmě bohatá tombola, 

za kterou moc děkujeme všem 
sponzorům a rodičům. 
Velké poděkování rovněž patří všem, 

kteří pomáhali s organizací, i dětem 
a p. učitelkám za výzdobu, kterou 
společně vyrábějí.

Taťána Štůralová, MŠ Fulnek

Před časem jsme vás informovali o 
tom, že žák ZŠ JAK Tomáš Mozdřeň 
bude reprezentovat naši školu, naše 
město, náš okres i kraj v ústředním 
kole soutěže v německém jazyce. 
To proběhlo v pondělí 13. dubna a 
Tomáš se ani v konkurenci třinácti 
soutěžících z celé republiky neztratil 
a obsadil krásné 4. místo. 
Na tomto velkém úspěchu má 
zásluhu především Tomáš svou 
snahou, cílevědomostí, ale i 

zodpovědností, s jakou se na soutěž 
po celou dobu připravoval. Další dík 
patří paní učitelce Marii Žárské, která 
Tomáše zodpovědně připravovala 
a motivovala. A v neposlední řadě 
se na Tomášově úspěchu podíleli i 
rodiče, neboť rodinné zázemí v životě 
každého z nás hraje tu nejpodstatnější 
roli. Přejeme Tomášovi hodně dalších 
úspěchů při studiu na střední škole 
a ještě jednou za všechny ve škole 
DĚKUJI!!!

                                                    Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK

Letos v březnu jsme si v mateřské 
škole v Jerlochovicích zavzpomínali 
na její otevření na jaře v roce 1980. 
I letošní jarní počasí odpovídalo 
tehdejšímu jaru, 21. března milosrdně 
napadl sníh a zakryl hromady štěrku, 
kamení a bláta na nedokončeném 
terénu okolo budovy.
První zřizovatel školky, JZD Mír 
Fulnek, musel dát přednost polním 
pracím před dokončením školní 
zahrady a okolí. Proto se těchto úprav 
ujali zaměstnanci školky a ochotní 
rodiče, příkladem jim šla první 
ředitelka mateřské školy p. Milada 
Elsnicová.
Nejen na tyto začátky si zavzpomínali 
bývalí a současní zaměstnanci při 
prohlížení fotografií vystavených 
ve vestibulu budovy. Výstava byla 
přístupná i veřejnosti a zavzpomínali 
si i bývalí žáci školy, dnes již rodiče 
nyní zapsaných dětí. 
Škola prošla různými etapami - do 
školního roku 1991 byla dvojtřídní, 

pak ubylo dětí a bylo jen jedno 
oddělení. V letech 1994 – 2001 byl v 
patře první stupeň základní školy 
Jerlochovice, měla školní jídelnu, ve 
které se stravovaly i děti ze základní 
školy, od roku 2009 je opět dvojtřídní.
Současným zřizovatelem mateřské 
školy je město Fulnek. Od roku 2007 
spadá společně s ostatními školkami 
pod ředitelství ZŠ a MŠ T. G. Masaryka 
Fulnek.
Velké rekonstrukce se dočkala v roce 
2011 – plynofikace, zateplení, nová 
okna. Toto příjemné setkání jsme 
zakončili posezením v restauraci 

hotelu Amos. Přejeme školce hodně 
šťastných dětí a těšíme se na další 
kulaté výročí.

Jana Jurošková, MŠ Jerlochovice

Opět vydařená akce...

Tomáš Mozdřeň i v Praze zabodoval

Mateřská škola Jerlochovice oslavila 35 let
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Rok uběhl jako voda a ani jsme 
se nenadáli, je tu opět Nejmilejší 
koncert. S přípravami jsme začali 
před Vánocemi. Domluvili jsme 
se na žánru hudby, interpretovi a 
stylu tance. Volba pro letošní kolo 
padla na španělské rytmy. Pomádu 
z loňského roku jsme vyměnili za 
španělské Bailando. V lednu jsme 
začali s choreografií, jelikož máme 
na domově skvělé tanečnice, nebyl 
to problém. Každý něco vymyslel, 
každý něco přidal a teta Pavla to 
„kompletovala“. Nacvičování mohlo 
začít. A pustili jsme se do něj opravdu 
s plným nasazením. Naše hodné tety 
nám pomáhaly s přípravou kostýmů. 
Teta Danka koupila látku, teta Jana 
nám ušila krásné sukně a květy do 
vlasů a teta Katka prala, žehlila, 

připravovala…Veškerá příprava 
se nám opět vyplatila. Děvčata si 
vytancovala postup na celostátní 
přehlídku – Nejmilejší koncert 2015 
v Plzni, který proběhne v pátek 29. 
května 2015. Všichni se moc těšíme, 
celostátní koncert bude probíhat pod 

širým nebem v Plzni na náměstí. Tak 
věříme, že i počasí nám bude přát a 
my si užijeme atmosféru, potkáme se 
s novými lidmi, uvidíme město Plzeň, 
prostě si užijeme hezký výlet. A pak, 
že dělat něco poctivě a věnovat tomu 
čas se nevyplatí.

                                                    Mgr. Pavlína Rozsypalová, DD Loreta Fulnek

Dne 27. 3. 2015 od 15.30 hod. se v 
sále Městského kulturního centra 
ve Fulneku uskutečnil velký 
multimediální koncert ZUŠ J. A. 
Komenského Studénka, který nese 
název Hudebně-taneční revue. 
Smyslem akce bylo propojení všech 
možných hudebních nástrojů a 
tance, které nabízí naše ZUŠ. No a 
především příležitost pro naše žáky, 
soubory a kapelyzahrát si na velkém 
koncertě s celým servisem okolo. K 
vidění byla i nádherná výstava žáků 
výtvarného oboru. Generálkou pro 
účinkující byly den předtím dva 
koncerty pro žáky základních škol 
ve Fulneku.
Celá tato akce se natáčela 
talentovaným kameramanem a jeho 
týmem Davidem Rajnochem a jeho 
teamu z Audiovisual Production.
Jako host našeho koncertu měla 
vystoupit osobnost nejen české 
hudební scény Lenka Dusilová, ta 
se ale pro nemoc omluvila, což nás 
moc mrzí, ale naše děti vytvořily i tak 
úžasný program a zážitek, že jsme i 
bez hosta vše zvládli.
Chtěl bych touto cestou především 
poděkovat svým dvěmatvůrčím 
kolegům, kteří to se mnou dotáhli 

až do samotného konce. Vlastě 
Tarčové a Liboru Besedovi nejen za 
profesionální spolupráci, ale také za 
jejich hromadu volného času, který 
obětovali celé přípravě od natáčení 
medailonků až do celkové finální 
podoby akce. Dále Davidu Rajnochovi 
za videa, Janu Olšinovi a Vojtěchu 
Palatému za technické zvládnutí 
světelné a počítačové techniky.
Partnerem našeho koncertu bylo 
MKC ve Fulneku, které nám vyšlo ve 
všem vstříc a poskytlo nám veškeré 
potřebné zázemí, za což jim patří 
velké poděkování.

Dále následuje řetězec lidí, kteří 
přiložili ruku k dílu - moc vám všem 
děkuji.
No a velkou poklonu si zaslouží 
především všichni naší žáci, kteří 
zvládli s pomocí svých pedagogů 
připravit nejen skvělý zážitek všem 
posluchačům, ale také sami sobě 
dokázat, že to, co dělají, má smysl!
Děkuji také všem rodičům, přátelům 
a příznivcům naší školy, kteří přijali 
pozvání a přišli podpořit náš koncert. 
Vidět zaplněný sál až do posledního 
místa je opravdu paráda.

Roman Petřík, garant projektu

Regionální kolo soutěže dětských domovů – Nejmilejší koncert 
Havířov 2015

Koncert ZUŠ

Tomáš Mozdřeň i v Praze zabodoval
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Dne 18. března se všichni žáci 
speciálních tříd s velkou aktivitou 
a zájmem zapojili do besedy 
o knihách, jejich autorech a 
ilustrátorech. Odpovídali na otázky, 
plnili jednoduché kvizy a také si 
vypůjčili k přečtení knihy. Knihovnu 
navštěvujeme pravidelně, abychom 
u žáků vzbudili zájem o četbu. 
Děkujeme p. knihovnici za zajímavé 
aktivity, které pro nás připravuje.

Žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

…tak se jmenoval program 
společnosti EKO-KOM, který proběhl 
ve všech třídách napříč všemi ročníky 
na ZŠ JAK. Lektoři přivezli kufřík 
plný recyklátů a materiálů, které 
vystavili ve třídách, v rámci besedy 
promítli několik krátkých filmů a do 
třídění odpadů aktivně zapojili i žáky. 
I když se o třídění a recyklaci odpadů 
při každé možné příležitosti často 
hovoří, dozvěděli jsme se spoustu 
zajímavostí. Žáky nejvíce zajímaly 
spalovny v naší republice, vznik a 
provoz skládek i to, že ze tříděného 
odpadu se dá vyrobit ještě hodně 

dalších výrobků, které denně každý 
z nás využívá. Beseda je vhodným 
doplněním environmentální výchovy, 
kterou se snažíme vést žáky k ochraně 

životního prostředí, k budování 
vztahu člověka k přírodě a prostředí, 
v němž žijeme.

Mgr. Gabriela Hrnčířová, koordinátorka EVVO, ZŠ JAK

Když jsme dostali osobní pozvání od 
paní učitelky Dáši Pospěchové, která 
zpívá s Martinem Kleinem, ani chvíli 
jsme se nerozhodovali a řekli jsme si, 
že se na výstavu pojedeme podívat. 
Určitě jsme neprohloupili, protože se 
bylo na co dívat. Spousta velikonočních 
zajíčků, keramiky, vajíček, 
velikonočních vazeb, velikonočních 
pochoutek, beránků……se nám 
moc líbila. Některé výrobky byly 
vytvořeny našimi bývalými žáky, 
kteří se k nám s radostí hlásili. Středeční předvelikonoční dopoledne 

bylo pro nás pro všechny příjemně 
stráveným časem i další inspirací pro 
naši činnost.

Děti a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

Dne 16. dubna proběhla na naší 
škole ZŠ a MŠ  T. G. Masaryka ve 
Fulneku gymnastická soutěž žáků 
prvního stupně. 
Cvičení gymnastů probíhalo v 
příjemné atmosféře. Soutěžící děti sice 
byly trochu nervózní, ale s fanděním 
spolužáků se jejich nervozita ztratila. 
Všechny děti předváděly své sestavy 
s maximálním soustředěním a každý 
cvičenec předvedl svůj nejlepší výkon, 
za který také sklidil zasloužený 
potlesk diváků. Nejlepší  gymnasté 

byli odměněni diplomy a pěknými 
dárky. Děkujeme zastupitelům města 

Fulneku a Klubu rodičů při ZŠ T. G. 
Masaryka za finanční příspěvek na 
odměny. 

Mgr. Miroslava Gelnarová, ZŠ a MŠ TGM

Návštěva místní knihovny

Tonda Obal na cestách…

Velikonoční výstava v Novém Jičíně

Gymnastický trojboj
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S chemií se žáci základní školy 
setkávají v 8. a 9. ročníku. Využili 
jsme nabídku autora oblíbené 
učební pomůcky a pozvali jsme 
si ho do školy, aby nám prakticky 
demonstroval efektní chemické 
pokusy. Cílem praktické přednášky 
bylo rovněž motivovat žáky k chemii 
a zvýšit tak zájem o ni. Přednášky 
se zúčastnili žáci 8. a 9. ročníku a 
po devadesátiminutové lekci plné 
pokusů a zajímavých souvislostí 
akci zhodnotili takto:
„ Přednáška se mi líbila. Nejvíce mě 
zaujaly pokusy s názvem poprava 
gumového medvídka a sloní pasta. 
Zvláštní byla přeměna mědi na 
stříbro.“ „Všechno bylo super. Mě 

nejvíce zaujal pokus s hořčíkovými 
pásky, které rozsvítily třídu, jakoby 
tam bylo dvakrát více světla.“
„Tyto dvě hodiny chemických pokusů 
byly velmi zajímavé. Netušila jsem, 
co vše se dá udělat nebo napodobit 
s různými chemikáliemi. Nejvíce mě 
zaujalo napodobení řezných ran, piva 
nebo změny barev.“
„Příjemné a zajímavé zpestření hodin 
chemie, kouzlení s chemickými prvky, 
určitě bych něco chtěl zkusit i doma.“
Jsem ráda, že jsme mohli žákům 
umožnit tuto praktickou besedu. 
Chemie je velmi zajímavá věda a 
věřím, že si žáci hodně zapamatují a 
při dalším studiu na středních školách 
některou zajímavost využijí.

Mgr. Gabriela Hrnčířová, ZŠ JAK

V pondělí 30 března si žáci naší 
školy ve spolupráci s Klubem rodičů 
ZŠ TGM připravili malou oslavu 
ke Dni učitelů. V úvodu programu 
se představili členové i nečlenové 
pěveckého sborečku pod vedením 
P. Divínové a L. Mužné s operkou 
Červená karkulka. Vystoupili také 
vítězové recitační soutěže a závěr 
patřil strhujícímu koncertu kapely 
No coment, tvořené rovněž žáky naší 
školy. Tato akce se konala již podruhé 
jako poděkování všem pedagogickým 

pracovníkům za jejich náročnou 
práci. Odměnou jim letos byla kytička 

z rukou deváťáků a roztančená 
tělocvična.

Lenka Sokolová, Klub rodičů

Dne 26. 3. 2015 se už podruhé 
uskutečnila burza, která pomáhá 
svým výdělkem naší Adopci na 
dálku. Burza začala v devět hodin 
ráno, kdy jsme přivítali první 
„zákazníky“, a to první stupeň naší 
školy. Prvňáčky a druháčky nejvíce 
zaujali plyšáci. Ostatní děti se více 
soustředily na knihy, hry, ale i na 
keramiku. 
Nesmíme zapomenout na milou 
návštěvu dětí ze školky, které naši 
burzu na chvíli zpestřily svojí 
přítomností. Za třídu 8. B bych 
chtěla poděkovat našim skvělým 
maminkám, které do kavárny napekly 
buchty a jiné dobroty nebo půjčily 
kávovar, a některé se na naši burzu 
přišly i podívat. 
Každý si na burze něco koupil, což 
bylo skvělé, a proto se můžeme 

pochlubit slušným výdělkem.Činí 
8000 Kč a je určený na zaplacení 
školného pro našeho tanzanského 
sirotka Bedona. Máme z toho velkou 
radost. Upřímné díky patří všem, 
kteří nám doneslipoužité nepotřebné 
věci, a my jsme je pak mohli prodat. 
Dále bychom chtěli poděkovat p. uč. 

Kapolkové a Meyerové, které celou 
burzu zorganizovaly a daly si s ní 
hodně práce. 
Neprodané oblečení a hračky neskončí 
v kontejneru, ale poslouží dětem z 
dětského domova na Ukrajině, kam 
vše odvezou kněží z naší farnosti.

Kateřina Gotzmannová, ZŠ TGM Fulnek

Chemie zábavně a zajímavě

Den učitelů na dolní škole

Burza 2015
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Před rokem jsme dostali pozvání od 
pracovníků praktické školy v Novém 
Jičíně, abychom se s našimi žáky 
zúčastnili koncertu Martina Kleina, 
do té doby pro nás neznámého 
chlapce. 
Pěvecký výkon Martina v nás tenkrát 
zanechal hluboké a příjemné pocity. Z 
tohoto důvodu vznikl nápad pozvat 
Martina do Fulneku, aby se podělil 
o svůj nádherný hlas také s obyvateli 
našeho města. Otázka, kde zazpívá, 
byla velmi rychle vyřešena, neboť 
kostel sv. Josefa je bezesporu velmi 
krásné a akusticky zajímavé místo.  
Příprava na koncert byla trochu 
hektická, musel se odložit, ale to nic 
nemění na faktu, že se vše podařilo 
zajistit a vše dobře dopadlo. Martin se 
svými učiteli zazpíval několik velmi 
populárních hitů, po každém jeho 
vystoupení všichni účastníci oceňovali 
bouřlivým potleskem jeho výkon 
a dodávali mu tak odvahu. A celý 
koncert jsme zakončili nekončícím 
potleskem ve stoje, kdy i mnohé 
oko nezůstalo suché. S Martinem si 
zazpívali i žáci našich speciálních 
tříd a své taneční umění předvedla i 
děvčata z DD Loreta.
Některé nápady vznikaly během 
příprav a postupně se realizovaly. 
Úžasným úspěchem byl dárek, který 
Martin obdržel na koncertě, a to 
lístky na koncert Michala Davida a 
CD s vlastním podpisem zmíněného 
zpěváka. Zpoždění zásilky s 
kšiltovkou oblíbeného Martinova 
týmu Manchester United bylo 
jediným mínusem toho dne. Ochota 
a spolupráce ze strany kolegů, kteří 
Martina doprovázeli, byla úžasná. 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
všem dobrým lidem, kteří podpořili 
naše snažení, jakýmkoli způsobem 
koncert sponzorovali, přišli se podívat 
a poslechnout si písničky Martina 
Kleina a jeho hostů. Myslíme si, že už 
po prvních melodiích každý věděl, že 
to byla správná volba. Děkujeme vám 
za vaše ohlasy, večerní telefonáty, 
esemesky a emaily, které nás zahřály u 
srdíčka. Jeden z nich vám nemůžeme 
neposlat:
Ahoj holky,
ještě jednou děkuji za opravdu  krásný 
včerejší koncert. Měli jste to opravdu 
perfektně připravené do všech detailů. 

Moc se nám to líbilo, slzy se draly do očí. 
Takovou srdeční  atmosféru klášter dlouho 
nezažil!!!
Pozdravuj děvčata a přeji Vám krásný den 
Olga s manželem

Velké díky všem, kolektiv žáků a učitelů 
speciálních tříd na ZŠ JAK Fulnek
I já bych se chtěla připojit s 
poděkováním všem organizátorům, 
sponzorům, aktérům i všem 
návštěvníkům za jedinečný zážitek, 
který jsme mohli díky Martinovi 
a jeho hostům společně v tom 
březnovém podvečeru prožít. Děkuji 
za všechny krásné ohlasy, které se pro 

nás staly pozitivním povzbuzením do 
naší další práce. Přidávám jeden mail 
za všechny:
Dobrý den, paní ředitelko,
dovolte mi touto cestou poděkovat všem 
Vašim pracovníkům, kteří se podíleli na 
organizace tak krásného a dojemného 
vystoupení koncertu Martina Kleina 
a žáků Vaší školy. Tak úžasný úterní 
podvečer jsme už dlouho nezažili. Přeji 
Vám všem hodně trpělivostí a pochopení 
pro děti, které nemají ten dar zdraví.  
Za všechny Vám moc děkuji, Ludmila 
Kosterová.

Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK

Koncert Martina Kleina 
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ZŠ T. G. Masaryka vás zve na 

Hudební vecer 
 porádaný k výrocí  školy 

28. 5. 2015 od 18 hodin 

v kostele sv. Josefa ve 
Fulneku  

 

Vystoup 

 

 

 

ívystoupí  Anežka Gebauerová 

ˇ ˇ 

ˇ 

 

ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek 

pořádá k 55. výročí ZŠ a 120. výročí existence školy 

 

                        Školní akademii      
                            dne 30. 5. 2015  

        v Městském kulturním centru od 14. 00 hodin 

 

- Výstavu prací absolventů školy Magdalény 
Feilhauerové a Radima Scholastera v kapli  
sv. Rocha – vernisáž 28. 5. 2015 v 17. 00 hodin 
 

- Hudební večer absolventky školy Anežky Gebauerové 
v kostele sv. Josefa, dne 28. 5. 2015 v 18. 00 hodin 
 

- Den otevřených dveří na ZŠ T. G. Masaryka  
dne 30. 5. 2015 od 8 do 12 hodin 

 

Srdečně zveme bývalé i současné žáky, rodiče, 

pedagogy i širokou veřejnost. 
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Koupím 
starou motorku zn. Jawa, 

ČZ, Stadion, Pionýr a různé 
jiné značky i nepojízdné a 

bez dokladů.

Tel: 604 107 708

INZERCE 1/8
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I letos jsme na Bílou sobotu 
nachystali tradiční velikonoční 
závod v běhu do schodů. Bílá sobota 
byla tentokrát opravdu bílá. Hned 
ráno začalo chumelit, takže jsme 
čekali, jestli vůbec někdo dorazí na 
start. Ale lidičky nás mile překvapili. 
Zazávodit si přišlo přes třicet dětí i 
dospělých, které počasí neodradilo 
od závodění. Na startu každý dostal 
proutek, na který musel cestou k cíli 
uvázat stužky tří barev tak, aby je 
do cíle donesl uvázané na mašličku. 
Jinak to musel napravit v cíli. Kromě 
jednoho závodníka, který doběhl do 
cíle bez červené mašličky a musel 
být penalizován, byli všichni vzorní 
a stužky vázali poctivě. Aby se děti 

nenudily během závodu, byl pro 
ně u startu připraven doprovodný 
program, kdy nosily vajíčka na 
lžičce do hnízda a většinou závodily 
ve dvojicích, kdo bude rychlejší. Po 
doběhnutí posledního závodníka 
už však všichni nedočkavě čekali na 
vyhodnocení, protože na tři nejlepší 
běžce z každé kategorie čekaly krásné 
kraslice a diplomy. Aby to nebylo 
líto těm, kteří na první tři místa 
nedosáhli, byly pro ně připraveny 
perníky. Ovšem museli si je chytit, 
protože jim po vyhlášení výsledků 
začaly znenadání prchat. Daleko však 
neutekly, dětem ještě po závodě zbylo 
dost sil, aby si perníčky chytily. 
Děkujeme za podporu městu Fulnek, 

které nám poskytlo grant i na tuto 
naši akci.
Výsledky závodu a fotky můžete 
zhlédnout na www.totouhy.cz 

Jana Španihelová, T.O. Touhy

Na přelomu února a března se 
archeologické týmy zálesáckého 
oddílu z Fulneku vydaly na osadu 
u Lukavce známou archeologickými 
vykopávkami ze starověkého Egypta. 
Během víkendu jsme si vyzkoušeli 
hlídání hrobek faraonů s uloženými 
artefakty, stavbu co nejvyšší pyramidy, 
luštění zprávy psané staroegyptským 
písmem, hledání střepů z obrazu 
egyptských kanop, hledání a 
zapamatování starých egyptských 
přísloví, dorozumět se v cizí zemi bez 

znalosti cizího jazyka, tedy beze slov, 
také jsme si zahráli na balzamovače a 
vytvořili si svou mumii a na závěr jsme 
si postavili makety paláců faraonů. 
Ve víkendovém soutěžení zvítězilo 
růžové družstvo nad oranžovým 
těsně 4:3, ale to nebylo příliš důležité. 
Hlavní bylo, že jsme se dobře bavili 
a pěkně jsme si víkend užili a už se 
těšíme na letní oddílové soustředění.
Fotky jsou k zhlédnutí na www.
totouhy.cz

  Sněhurka, Zálesácký oddíl Fulnek

V pátek  27.3.2015 se v knihovně sešlo 
20 nedočkavých zájemců o nocování, 
kteří chtěli zjistit, jak to  vypadá v noci 
v knihovně.
Večer plný soutěžení  a plnění úkolů 
zpestřila návštěva hasičské zbrojnice, 
kde p. Tomáš Gockert zajímavě 
povyprávěl o povolání hasičů, ukázal 
dětem vybavení a hasičskou techniku. 
Pak už někteří začínali mít hlad a těšili 
se na první jarní opékání. Po večeři 
se knihovna změnila ve výtvarnou 
dílničku, kde děti vyráběly papírové 
hrady s cimbuřím, vlajkami, bílou 
paní a strašidly. Nakonec došlo i na 
dlouho očekávanou stezku odvahy a 
po rozluštění zašifrované zprávy se 
děti společně vydaly hledat poklad. 
Dobře zamaskovaný poklad byl přece 
jenom objeven a mohlo začít královské 
dělení. Po celkovém vyhodnocení 
družstev a rozdání drobných odměn 
už byl čas nachystat si spacáky a 
připravit se na spaní. Ještě zazněla 

nezbytná pohádka na dobrou noc a 
tentokrát byly děti tak unavené, že po 
chvíli utichlo všechno štěbetání a děti 
se postupně nořily do pohádkového 
světa fantazie.
Noc s Andersenem je celorepubliková 
akce, kterou se v knihovnách, školách, 

klubech a dalších organizacích 
připomíná výročí narození dánského 
spisovatele Hanse Christiana 
Andersena. Letos akce proběhla  již 
po patnácté a smyslem je podpora 
dětského čtenářství, vytvoření 
kladného vztahu ke knihám, k 
celoživotnímu vzdělávání.

 MěK

Běh do schodů o velikonoční vajíčko

Starověký Egypt na osadě

Noc s Andersenem 2015
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Humanitární organizace ADRA 
hledá dobrovolníky pro Bíloveckou 
nemocnici a Seniorcentrum 
Petřvaldík.
Zveme zájemce o dobrovolnickou 
službu na školení nových 
dobrovolníků, které se uskuteční 
dne 6. května 2015 v 15.30 hod v 
Bílovecké nemocnici. Dobrovolnictví 
je určeno všem zájemcům, kteří 

chtějí nezištně pomáhat lidem, kteří 
z různých důvodů pomoc potřebují. 
Dobrovolníci, kteří projdou vstupním 
pohovorem a proškolením, docházejí 
na oddělení následné péče anebo do 
sociálního zařízení. Vše je odvislé 
od možnosti dobrovolníka, zájmu a 
stavu pacienta. Se svými dotazy se 
můžete obracet na paní Mgr. Zuzanu 
Kuperovou, Tel.: 605 784 584, e-mail: 

zuzana.kuperova@adraostrava.cz. 
Další informace o dobrovolnictví 
můžete také získat na internetových 
stránkách Dobrovolnického centra 
ADRA Ostrava www.adraostrava.cz.
Děkujeme všem, kteří projevíte zájem 
o dobrovolnickou službu.
Přijďte pomáhat lidem, kteří pomoc  
potřebují - pomáhejme společně.

Ladislav Blahuta, ADRA Ostrava

28. března 2015 uspořádal SDH ve 
Fulneku již třetí ročník soutěže ve 
vázání uzlů na čas. Soutěží pětičlenné 
týmy a jednotlivci, rozdělení do 
kategorií podle věku - nejmladší 
benjamínci do 6 let, mladší do 11 let, 
starší do 15 let a letos nová kategorie 
– vedoucí a instruktoři nad 15 let. 
Na všechny čekalo pět uzlů:
lodní smyčka, plochá spojka, 
zkracovačka, tesařský uzel a úvaz na 
proudnici.
Družstva vázala štafetově, každý člen 
jeden uzel , jednotlivci to měli horší, 
každý musel sám zvládnout všechny 
uzly. Rozhodoval čas, za který 
družstvo/jednotlivec zvládlo všech 
pět uzlů a připočítávaly se penalizace 
za chyby.
Ráno se na startu sešlo 36 týmů a 154 
jednotlivců, takže fulnecká požární 
zbrojnice praskala ve švech, byli tu 
naši kamarádi a soupeři na soutěžích 
z Jerlochovic či Hladkých Životic, ale 
také ze vzdálených míst okresu – z 
Frenštátu, Veřovic a přivítali jsme i 
družstva z ostravského a opavského 
regionu. Samozřejmě nechyběla 
ani fulnecká družstva a jednotlivci 
mladých hasičů, kteří se poctivě 
připravovali a na domácí půdě chtěli 
předvést, že umí.
Na start se nejprve postavila mladší 
družstva, za fulnecké MH startovalo 
družstvo ve složení – Jirka Marek, 
Ondra Pelikán, Vojta Knebl, Matěj 
Hedvíček, Tadeáš Vašina, kluci zvládli 
celé vázání perfektně a i s penalizací 
za předčasný start jednoho člena 
dosáhli času 40 sekund a po zásluze 
svou kategorii vyhráli s náskokem 39 
sekund! V kategorii starších družstev 
jsme měli partu ve složení – Filip 
Hanus, Ríša Navrátil, David Seidler, 

Tomáš Rypár a Daniela Krutílková.
Vázání jim šlo jedna radost a čas 26 
sekund byl nejrychlejším časem dne.
Bohužel vyklouzlá smyčka na jednom 
uzlu znamenala penalizaci a výsledné 
7.místo mezi staršími.
Následovala část soutěže jednotlivců, 
za fulnecké MH startovalo 12 členů ve 
svých kategoriích. 
Nejlépe se umístili: 
1.místo – Tomáš Benýšek /kategorie 
benjamínci/ 
2.místo – Matěj Hedvíček /kategorie 
mladších/ 
1.místo – Ondřej Pelikán /kategorie 
mladších/ 
3.místo – Ríša Navrátil /kategorie 
starších/ 
2.místo – Daniela Krutílková /
kategorie starších/
Závěr patřil klání vedoucích a 
instruktorů, kteří předváděli, že děti 
nejen učí, ale i oni umí a nebojí se to 
předvést. Čest fulneckých hasičů hájil 

v jednotlivcích Honza Krutílek, který 
skončil pátý a družstvo ve složení 
Valérie Marková, Ivo Wölfl, Honza 
Krutílek, Marek Šindler a Jarek 
Hodulák, kterým patřila třetí příčka.
Celkovými vítězi soutěže a držiteli 
putovního uzlu pro letošní rok se stali 
MH z Tísku. Nikdo ze soutěžících 
však od nás neodešel s prázdnou, 
všichni obdrželi pamětní uzle a ti 
nejlepší medaile, za jejich zhotovení 
patří dík Stanislavu Trefilovi, sladkosti 
a drobné věcné ceny. Vítězům 
gratulujeme a všem patří pochvala za 
předvedené výkony.
Poděkování patří členům SDH Fulnek 
a dorostu, kteří soutěž připravili 
a zajistili. Velký dík náleží i našim 
sponzorům: městu Fulnek, NC-Line 
Suchdol nad Odrou, Lanex /e.schop.
lanex/, manželům Huvarovým a 
SDH Fulnek.
Fotografie ze soutěže můžete 
zhlédnout na portálu: Rajče fotky, 
odkaz:mladí-hasiči-fulnek

Jaroslav Hodulák, SDH Fulnek

Pomáhejme společně

Fulnecký uzel 2015
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Je 70. výročí osvobození republiky 
převážně Rudou armádou a šeřík byl 
je a zůstává symbolem tohoto svátku. 
Proto se naší členové rozhodli vysadit 
v tyto májové dny i u pomníku na 

Masarykově ulici, po dohodě s MěÚ 
několik šeříků. Přitom jsme zjistili, 
že schodiště a nástupní plocha 
potřebuje opravu. Požádali jsme tedy 
naše kolegy, v zastupitelstvu MSK, o 

pomoc a máme příslíbenou dotaci na 
tuto opravu pro příští rok. Děkujeme 
paní Maštalířové a panu Bártkovi za 
spolupráci.

Jan Mariánek, ZO KSČM FULNEK

Skončil soutěžní ročník fotbalové 
soutěže podzim 2014, proběhly 
zimní přípravy fotbalových družstev 
Fotbal Fulnek na soutěžní ročník 
jaro 2015 a byla zahájena mistrovská 
utkání.
Oddíl kopané Fotbal Fulnek disponuje 
6 kategoriemi soutěžních mužstev. 
I přes omezené finanční prostředky 
na činnost oddílu jsou prozatímní 
výsledky v jednotlivých soutěžích 
velmi dobré. Kategorie muži v 
podzimní části soutěže skončili na 
2. místě okresního přeboru, a pokud 
zvládnou začátek soutěže, mohou 
pomýšlet na postup do vyšší soutěže 
– I. B třídy.
Zimní přípravu mužstvo zahájilo 
v polovině ledna a sehrálo sedm 
přípravných utkání na umělé trávě v 
Bílovci s těmito výsledky:
Fulnek – Petřvald na Moravě 2:0, 
Fulnek – Ostrava jih 2:2, Fulnek – 
Pustá Polom 3:1, Fulnek – Brušperk, 
1:2, Fulnek – Klimkovice 4:0, Fulnek 
– Suchdol nad Odrou 5:4, Odry – 
Fulnek 1:1.
Další přípravné utkání dne 28. 3. 
nebylo sehráno, jelikož mužstvo 
Rybí se k utkání nedostavilo. Soutěž 
měla být zahájena v sobotu 4. 4. 
utkáním ve Štramberku, ale kvůli 
špatnému počasí bylo utkání zrušeno. 
Následující 4 utkání se odehrají na 
hřištích soupeřů, na domácím hřišti 
se zápas odehraje v sobotu 16.5. s 
muži z Příbora. 
Kádr mužstva se nezměnil. Mužstvo 
dospělých vede Jaroslav Šesták a 
Pavel Jurča. Kategorie dorost, vedená 
Janem Šestákem, skončila po podzimu 
na 3. místě Krajské soutěže. Po zimní 
přípravě mužstvo naskočilo přímo do 
soutěžního ročníku jaro 2015 utkáním 
v domácím prostředí v sobotu 28. 3. 
proti Hradci nad Moravicí a zvítězili 
2:1, v sobotu 4. 4. prohráli 5:1 ve 
Strahovicích. Kategorie starší a mladší 
žáci pod vedením Jaroslava Šestáka 
skončili po podzimní části soutěže 

shodně na prvních místech okresního 
přeboru. Žáci sehráli nepovedené 
přípravné utkání s Krnovem, ve 
kterém prohráli 12:1. Kategorie 
starší a mladší přípravka jsou pod 
vedením Ing. Vladislava Varmuži a 
Jana Stibůrka. Přípravky trénovaly 
s krátkými přestávkami v období 
prázdnin stále v pondělí a ve středu 
od konce října 2014 až do poloviny 
dubna 2015. Cílem přípravek je být 
úspěšnými i v roce 2015 a navázat 
tak na úspěšné výsledky z roku 2014, 
kdy např. mladší přípravka prohrála 
pouze 1 x, remizovala 1 x a vyhrála 6 
x se skóre 91:60.
V současné době činí kádr starší 
přípravky 19 chlapců a mladší 
přípravky 20 chlapců. 
Obě kategorie sehrály přes zimu 
několik halových turnajů.
14. 2. v Bílovci o okresního přeborníka 
starších přípravek za účasti 9 - ti 
družstev skončili naši chlapci na 
2. místě, když ve finále prohráli s 
Frenštátem pod Radhoštěm 3:1. Na 
16-ti vstřelených brankách se podíleli: 
Schenk 7, Fojtík 3, Čonka 2, Slezáček 
2, Sukup 1, Golich M. 1. Nejlepším 
střelcem byl vyhodnocen V. Sukup.
Halový turnaj mladších přípravek o 
okresního přeborníka proběhl dne 
21. 3. v Bílovci za účasti 7 družstev. 
Naši hoši se umístili na 3. místě. 
I přes nastřílených 23 branek a 12 
obdržených, to na lepší umístění 
nestačilo. Na brankách se podíleli: 
Golich D. 13, Šimurda 3 Dolanský 2, 

Štůrala 2, Vaněk 2, Bartek 1. Nejlepším 
střelcem turnaje byl D. Golich.
Společný turnaj starších a mladších 
přípravek v oderské sportovní 
hale jsme odehráli v sobotu 28. 3. 
za účasti čtyř mužstev. Po sečtení 
výsledků spojených družstev obou 
přípravek jsme vybojovali 1. místo. 
Starší přípravka vyhrála 3 utkání, 
remizovala 1x, skóre bylo 15:2 
(branky: Čonka 6, Fojtík 5, Slezáček 2, 
Zich 1, Hrstka 1). Nejlepším střelcem 
byl Čonka. Mladší přípravka vyhrála 
3x, prohrála 1x se skóre 12:4 (branky: 
Golich D. 7, Šimurda 3,   Dolanský 
1, Štůrala 1). Nejlepším střelcem ml. 
přípravky byl D. Golich.
Mezi těmito turnaji byl zorganizován 
a odehrán tradiční již 19. ročník 
halového turnaje st. a ml. přípravky 
ve Fulneku za účasti 5 – ti oddílů 
po dvou družstvech. Tento turnaj 
měl jako vždy vysoké parametry 
jak po stránce sportovní, tak i po 
stránce organizační. Soudíme tak 
z hodnocení zúčastněných oddílů, 
rodičů, sponzorů a ostatních diváků. 
Turnaj byl zabezpečen účasti družstev 
z Oder, Děrného, Studénky, dívek 
Baníku Ostrava a domácích z Fulneku. 
Bylo zajištěno kvalitní rozhodování 
jednotlivých utkání rozhodčími Ing. 
M. Holíkem a p. J. Šestákem. Rodinou 
Šebestovou, paní Orlíkovou a paní 
Vaňkovou bylo vzorně zajištěno 
občerstvení jak pro soutěžící družstva, 
tak i pro všechny zúčastněné. 
Zdravotní dozor opakovaně poskytla 

Šeřík symbol osvobození 

Jsme připraveni

pokračování na další straně
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Během sobotního dopoledne 9. 
května se uskuteční již pátý ročník 
celorepublikového piknikového 
happeningu na podporu fair trade. 
Férová snídaně NaZemi proběhne 
ve Fulneku od 10:00 hodin v areálu 
kostela sv. Josefa (v případě deště 
v oratoři kostela sv. Josefa). Jedná 
se o ojedinělý koncept, kdy se ve 
stejný den a ve stejný čas na více než 
stovce míst po celé ČR sejdou tisíce 
lidí, aby daly najevo, že podporují 
fairtradové a lokální pěstitele. Stane 
se tak na Světový den pro fair trade, 
který se slaví každoročně druhou 
květnovou sobotu.
„Zájem o Férovou snídani roste, je 
vidět, že lidé se více zajímají o původ 

výrobků. Zatímco v roce 2011 se 
snídalo ve 41 městech či obcích, tak 
loni se akce konala už na 119 místech 
a navštívilo ji na čtyři a půl tisíce 
lidí,“ uvedla Gabriela Štěpánková z 
nevládní organizace NaZemi, která 
akci koordinuje.
Příjemný neformální nekomerční 
piknik bude i letos opět propojovat 
fair trade s lokálními produkty. 
Účastníci si sami přinesou například 
fairtradové kakao od pěstitelů z 

Ghany, kávu z Guatemaly nebo čaj z 
indických čajových zahrad.  A k tomu 
si do košíku mohou přibalit třeba 
vajíčka od místního chovatele, lokální 
med či domácí marmeládu. Společně 
pak posnídají na veřejném místě, aby 
vyjádřili podporu produktům, při 
jejichž výrobě nebyla porušována 
lidská práva, poškozováno životní 
prostředí či zneužita dětská práce.
Podrobné informace k letošní snídani, 
včetně jednotlivých míst a kontaktů 
na místní organizátory, jsou průběžně 
aktualizovány na webových stránkách 
www.ferovasnidane.cz.
V případě zájmu Vám ráda poskytnu 
více informací.

  Petra Hrdinová, 
4fulnek@gmail.com, 605 336 601

Ve společnosti KAFIRA o.p.s. 
nabízíme pomoc a podporu pro 
zrakově handicapované osoby. V 
současnosti jsou zcela zdarma služby 
dostupné také pro děti se zrakovým 
handicapem od 7 let a jejich rodinám. 
Najít nás můžete na ulici Štefánikova 
7, Nový Jičín. Nebo můžete využít 
e-mailovou adresu: kdetem-nj@kafira.
cz. Ke každému dítěti přistupujeme 
individuálně a komplexně. Poradíme 

vám s výběrem a získáním různých 
kompenzačních pomůcek.
V případě zájmu je možné pomůcku 
krátkodobě zapůjčit pro odzkoušení 
v domácím prostředí. Nabízíme 
nácviky čtení a psaní v Braillově 
písmu, nácviky samostatného 
pohybu a orientace ve venkovním a 
vnitřním prostředí,činnosti zaměřené 
na rozvoj dovedností v práci s 
počítačem se speciálními programy. 

Férová snídaně ve Fulneku

KAFIRA NABÍZÍ SLUŽBY ZRAKOVĚ HANDICAPOVANÝM DĚTEM

paní Lucie Činčalová. 
Vysokou kvalitu turnaje s hodnotnými 
cenami – poháry a medaile pro 
všechny hráče, dorty, fotbalové míče, 
balíčky cukrovinek, individuální 
ceny pro nejlepšího hráče, brankáře 
a střelce – bychom nebyli schopni 
realizovat bez našich stálých a 
věrných sponzorů: elektro Zeman, 
Elektronika TVA-servis, Fr. Šubrt – 
kovomontáže – M. Šubrt, KSK metal 
cutting s.r.o. – Z. Kouba, Nordic Steel 
s.r.o., Řeznictví u Fiurášků, Baze Alfa 
s.r.o., Betrim s.r.o., Hospoda U Splavu, 
Klempo, Moravská nástrojárna a.s. – 
ing. Mořkovský, Potraviny Schindler, 
R-Fin, s.r.o., Hospoda U Fojtíků, 
Potraviny u Šromů, Řeznictví a 
uzenářství Hluchý, Fotbal Fulnek – 
ing. D. Sukup, TJ Fulnek – J. Kvita, 
Hospoda U Brtníka – J. Ševčíková, 
Ložiska J. Godiš. Letošní turnaj byl 
historicky první, kdy jsme obdrželi 
příspěvek od města Fulnek. Všem 

těm, kteří se s námi na zajištění 
turnaje podíleli a jakkoli jej podpořili, 
patří srdečné díky.
Rekapitulace turnaje ve Fulneku:
Celkové pořadí:	1. Baník Ostrava – 
dívky, 2. Fotbal Studénka, 3. Fotbal 
Fulnek, 4. TJ Družstevník Děrné, 5. TJ 
Odry.
Starší přípravka: 2x výhra, 1x remíza, 
1x prohra. Mladší přípravka: 2x 
výhra, 1x remíza, 1x prohra. Na 17 
brankách starší přípravky se podíleli: 
Fojtík 10, Slezáček 3, Čonka 2, Schenk 
2. Nejlepší střelec turnaje – Fojtík. 
Na 14 brankách mladší přípravky 
se podíleli: D. Golich 5, Štůrala 3, 
Šimurda 2, Bartek 1, Dolanský 1, 
Grussman 1, vlastní gól 1. Nejlepší 
střelec turnaje – D. Golich.
Na všech turnajích se podíleli hráči:
starší přípravka – P. Pavlonka, J. 
Konárek, K. Čonka, J. Fojtík, M. Golich, 
L. Hrstka, T. Schenk, R. Slezáček, V. 

Sukup, J. Zich, J. Cieslok, F. Fiebrich
mladší přípravka – J. Vaněk, K. 
Cieslok, L. Bartek, D. Golich, R. 
Dolanský, L. Grussman, J. Šimurda, J. 
Štůrala, T. Benýšek.
Všem těmto chlapcům děkujeme za 
výkony. Také děkujeme rodičům, 
že svou autoritou působí na své 
syny, aby se pravidelně zúčastňovali 
tréninkových jednotek a taky díky 
za ochotu a nápomoc při zajišťování 
přepravy hráčů na utkání – paní 
Schenková, Bartkovi, Golichovi, 
Šimurdovi, pan Sukup. S prominutím 
také všechny žádám o trochu pokory 
při probíhajících utkáních. 
Nadále platí to, že se do fotbalového 
družstva mohou hlásit zájemci 
ročníku  2004 - 2005 do starší 
přípravky a do mladší přípravky 
zájemci ročníku 2006 – 2009.
V tomto roce přejeme hodně krásných 
sportovních zážitků.

Za starší přípravku Ing. Vladislav Varmuža  a za mladší přípravku Jan Stibůrek (autor článku)

pokračování z předchozí strany
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Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali nám“, tyto 
příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem

Ve čtvrtek 19. března 2015 v 16:00 
hodin proběhla vernisáž výstavy 
Ostravsko-opavská operace – Stopy 
války ve Fulneku a byla při ní 
pokřtěna také knížka  Bojovali, 
abychom žili Josefa Kubového a 
Josefa Pavlíčka.
Výstava potrvá do 10. května a je 
pořádána pod záštitou ředitele 
Krajského vojenského velitelství v 
Ostravě plk. Ing. Jaroslava Hrabce. 
Je na ní možno vidět trestanecký 
mundur, dětský svetr, uniformu 
českou i německou, pušky, 
vyznamenání, bunkry vzájemně 
propojené telefonem i kulomety.
Před zahájením akce zahrál několik 
skladeb kvintet vojáků z Olomouce. 
Fanfáry vojáků zahájily slavnostně 
vernisáž výstavy. Pak zazněla česká 
a slovenská hymna. Ředitelka Muzea 
Novojičínska PhDr. Sylva Dvořáková 
řekla: „ Vážím si toho, že všichni 
organizátoři pochopili význam 70. 
výročí osvobození a ukončení 2. 
světové války “, a vyzvala přítomné k 
minutě ticha za padlé a umučené při 
válečných konfliktech a v tom zvuků 
skladby Večerka v podání vojáků.
Moderátor vernisáže Josef Kubový – 
předseda Okresního výboru Českého 
svazu bojovníků za svobodu v Novém 
Jičíně přivítal milé hosty- bratry 
a sestry veterány z Novojičínska, 
Opavy a okolí. Dále pak Ing. Radku 
Krištofovou - starostku Fulneku 
a zastupitele města, Mgr. Danu 
Vahalovou – poslankyni sněmovny 
PČR, Ing. Svatomíra Recmana – 
náměstka hejtmana MSK, plk. Ing. 
Jaroslava Hrabce – ředitele KVV 
v Ostravě, Bc. Irenu Pohludkovou 
z KVV, kvintet vojenské hudby z 
Olomouce. Za Český svaz bojovníků 
za svobodu Ing. Jaroslava Vodičku 
– předsedu ÚV, redaktora časopisu 
Národní osvobození Karla Štusáka, 
místopředsedkyni OV ČSBS Emílií 
Bartoňovou a i Ing. Václava Langera, 
Miroslava Pešla z OV ČSBS Karviná a 

člena PÚV, Ing. Jaromíru Michálkovou 
– tajemnici MěV ČSBS Ostrava.
Za Čs. obec legionářskou mjr. 
Rostislava Stehlíka – předsedu 
Jednoty v Novém Jičíně, pplk. Ing. 
Aloise Petroše – tajemníka Jednoty, 
Ing. Petra Radinu, který pečuje o 
veterány války. 
Starostka Fulneku Ing. Radka 
Krištofová ve svém vystoupení 
zdůraznila, že je zapotřebí si neustále 
připomínat válečnou historii, kdy 
město Fulnek bylo skoro zničeno, a z 
mnoha domů zbyly jen trosky. Město 
bylo osvobozeno 5. května 1945 a 
zásluhou předsedy národního výboru 
Petra Kadlčíka a jeho spolupracovníků 
bylo obnoveno. Přítomné pak 
pozdravili Ing. Svatomír Recman 
– náměstek hejtmana MSK, plk. 
Ing. Jaroslav Hrabec – ředitel KVV, 
Mgr. Dana Vahalová – poslankyně 
sněmovny PČR, Ing. Jaroslav Vodička 
– předseda ÚV ČSBS.
Autor výstavy Eduard Piterka 
pohovořil o rozdělení výstavy – Fulnek 
předválečný, dobou okupace, válečný 

Fulnek a jeho poválečné budování. 
Hovořil o Ostravsko-opavské operaci 
a vzpomínkách veteránů na ni.
Moderátor vernisáže Josef Kubový 
připomněl, že Muzeum Novojičínska 
ve spolupráci s Českým svazem 
bojovníků za svobodu a dalšími 
organizátory v uplynulých letech 
uskutečnilo 6 výstav, z toho 3 byly 
ve Fulneku. Pak došlo ke křtu 
knihy Bojovali, abychom žili, kterou 
napsali J. Kubový a J. Pavlíček. Kniha 
obsahuje část okupace města, osídlení 
zámku wehrmachtem , události roku 
1945, jeho poválečné budování pod 
patronací Zemského města Brna 
jako města J.A. Komenského. Kniha 
je připomínkou na ty, kteří v našem 
regionu žili a bojovali, abychom my 
žili.
Došlo také k ocenění sponzorů 
a organizátorů, kteří s ČSBS 
spolupracují. Medaile ÚV ČSBS 
byla udělena městu Fulneku, za 
jeho podporu ČSBS. Čestné uznání 
ÚV ČSSB obdržela Zemědělská 
zkušební stanice Kujavy, PhDr. 
Sylva Dvořáčková – ředitelka Muzea 
Novojičínska, Eduard Piterka – autor 
výstavy, Josef Pavlíček – spoluautor 
knihy. Čestné uznání OV ČSBS obržela 
Eva Zeisbergerová za zpracování 
výstavy, Betrim Fulnek a Rostislav 
Zeman za podporu vydání knihy.
Veteránům války a odboje a 
přítomným ženám byly předány 
kytičky rudých karafiátů, které nám 
věnovalo Zahradnictví Bártek.
S velmi pěkným programem 
vystoupili žáci ZŠ JAK pod vedením 
paní učitelky Svatavy Novákové 
a zvláště poslední dvě písničky s 
názvem V Hodoníně za vojáčka 
a Ta naše písnička česká přivedly 
účastníky k tomu, že si je i zazpívali. 
Fanfáry nakonec ukončily vernisáž 
výstavy. Přítomni mohli ještě 
zhlédnout dokumentaci na plátně 
o Ostravsko-opavské operaci a 
válečném Fulneku.

OV ČSBS Nový Jičín

Oslavy 70. výročí osvobození jsme ve Fulneku zahájili důstojně…

To vše doprovází zábavné a relaxační 
aktivity, které jsou zaměřeny na 
celkový rozvoj dítěte. Zaměřujeme 
se také na podporu celé rodiny při 
zvládání obtížných životních situací, 

při výchově dítěte, organizujeme 
skupinové setkávání rodičů. Naše 
práce se odvíjí především od potřeb 
dítěte a jeho rodiny. V případě zájmu 
o podrobnější informace jsme tu pro 

vás a rádi vám poradíme, případně 
zprostředkujeme kontakty na další 
odborníky a služby (tel. 777 574 366). 

  Mgr. Kateřina Varmužová, specialista v oblasti sociální práce
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Radku, řekni, prosím, na úvod 
čtenářům Zpravodaje pár slov o 
sobě.
Jsem učitelem na 1. stupni ZŠ J. A. 
Komenského, dětství jsem strávil ve 
Fulneku, v osmnácti  jsem na pár let 
odešel do „světa“ a před osmi lety 
jsem se do rodného města vrátil.
Čím jsi chtěl být, když jsi byl malý? 
Učitelem?
Vezmu to ze široka - v 7 letech jsem měl 
těžký úraz – na kole mě srazilo auto 
– pobýval jsem dlouho v nemocnici, 
doma mě pak učila paní učitelka 
Chalupová, dodnes na ni vzpomínám. 
Nemocnice mě natolik oslnila, že 
jsem chtěl pracovat ve zdravotnictví. 
Na gymnáziu jsem začal tíhnout k 
pedagogice, i když jsem nebyl zrovna 
vzorným studentem. Podal jsem si 
přihlášku na PdF UP do Olomouce 
na obor speciální pedagogika. Nebyl 
jsem přijat a dostal jsem nabídku 
pracovat na SOU Vítkov – Podhradí, 
kam jsem nastoupil jako vychovatel. 
Po roce praxe jsem nastoupil na vojnu 
a sloužil jsem ve vojenské nemocnici 
v Brně jako zdravotní ošetřovatel. 
Lákali mě na studium stomatologie, 

ale byl jsem přijat na studium 
vychovatelství na doporučení 
tehdejšího zaměstnavatele. A bylo 
rozhodnuto. Pak už přišla nabídka 
ze strany ZŠ ve Studénce na místo 
učitele a nutnost vystudovat na PdF 
OU v Ostravě učitelství. A v roce 2008 
mi zavolala tehdejší paní ředitelka ZŠ 
J. A. Komenského Karla Exnerová s 
nabídkou místa ve Fulneku. Neváhal 
jsem a nabídku přijal. 
Co vidíš na učitelské profesi jako 
nejtěžší? Co tě na této práci baví, 
těší?
Nejtěžší? Asi udržet prestiž tohoto 
povolání, najít si cestu k žákovi a 
také vyhovět rodičům, době a jejím 
nárokům. Mám ovšem na této práci 
rád kontakt s dětmi, jejich upřímnost, 
kritiku, otevřenost, že se za vámi po 
vyjití školy vracejí. A je za onou prací 
vidět, co jste zvládli a co ne. Z toho 
pak vycházíte dál.
Kdyby tě některý z tvých žáků 
požádal o radu, zda má jít učitelství 
studovat, rozmlouval bys mu to 
nebo naopak doporučil?
Za celou dobu, co učím, za mnou bylo 
mnoho žáků, zda se stát nebo nestát 
učitelem? Vždy jsem zastával názor, 
že si to musejí rozhodnout sami. Jen 
jsem jim nastínil, co je čeká, na co se 
mají připravit. Spoustu z nich dnes 
oslovuji kolego, kolegyně. A je to 
krásné, když ve vaší hodině jsou na 
praxi, na náslechu právě bývalí žáci.
Máš velmi mnoho koníčků. K 
těm největším patří cestování, 
dokonce umíš i docela netradiční 
jazyk – holandštinu. 
Ano, to je pravda.  Nejdříve to bylo 
Rakousko, Německo, Švýcarsko, 
Lichtenštejnsko, Francie, Itálie, 
Belgie, Polsko, Maďarsko, Rumunsko, 
Bulharsko, Ukrajina, Rusko a později 
i cesta do Asie a Afriky, tam ale už 
nikdy! Studoval jsem francouzštinu a 
němčinu, vedle ruštiny – tu ovládám 
dodnes. V červnu 1990 jsme poznali 
dvě holandské rodiny, které navštívily 
Fulnek a navíc měly problém s autem. 
Jeli jsme s nimi do servisu v Ostravě, 
vše tam dali do pořádku. Za pár 
týdnů přišel pohled, balíček, přátelé 
se objevili následující rok opět u nás. 
A jezdili stále i s dětmi a vnoučaty. 
Následovaly společné dovolené, denní 
hovory přes skype a já se začal učit 
jejich jazyk. Plynule holandsky jistě 

neumím, ale problém s komunikací 
nemám. Na satelitu sleduji jejich 
filmy, programy, poslouchám hudbu 
v holandštině. V létě 2014 jsem strávil 
pár dní v Holandsku a zážitek to byl 
vskutku skvělý. 
Na kterou svou cestu máš 
nejsilnější vzpomínky?
Nejsilnější zážitek? Bude to asi divné, 
ale hodně jsme podnikali také cesty po 
krajích českých. Rozhodně vyzdvihuji 
jižní Čechy a putování po místech, kde 
se natáčely pohádky, filmy, seriály. 
K silným zážitkům bezesporu patří 
setkání a následně pak i přátelství s 
panem režisérem Zdeňkem Troškou 
v Hošticích u Volyně, od té doby si s 
mou maminkou předávají recepty s 
houbami. Vždy nás krásně přivítal, 
prošel se s námi Hošticemi, věnoval 
CD i videokazetu s podpisem. Osobně 
jsme se setkali již třikrát.
Vím také, že miluješ muzikály. Dá 
se spočítat, kolik si jich viděl? Který 
se ti nejvíce líbí?
Musím se smát, neboť v roce 1996 
o mě  napsal jeden nejmenovaný 
plátek, že jsem učitel „posedlý 
muzikály“! Byla to doba, kdy u nás 
muzikály bouraly barikády. A já 
brával pravidelně své žáky do Prahy 
na tato představení s sebou. Viděl 
jsem snad všechny. Rekordem je 
muzikál Dracula a 25 zhlédnutí, navíc 
se stal tématem mé diplomové práce. 
Mám skutečně jmenovat? Tak třeba 
Angelika, Monte Christo, Kleopatra, 
Adéla ještě nevečeřela, Děti ráje, 
Johanka z Arku, Jeptišky, Božena 
Němcová, Quasimodo, Baron Prášil, 
Tři mušketýři, Mata Hari, ….. úžasné 
kousky!
Na podzim jsi byl zvolen do 
zastupitelstva a vzápětí i do rady 
města. Je to Tvoje první zkušenost s 
účastí v samosprávě města?
V předposledním volebním období mi 
zavolala skupina lidí, zda bych s nimi 
nešel do voleb. Seznámila mě s tím, co 
chtějí. Měl jsem jasno. V srpnu 2014 
se tak stalo opět a já neváhal. Ano, ve 
Fulneku je to moje první zkušenost. 
Využiji této příležitosti a dodatečně 
děkuji svým voličům za projevenou 
důvěru. 
Čeho bys chtěl během svého 
působení v radě města dosáhnout?
Na to je těžko odpovědět. Rád bych 
podporoval a podporovat chci oblast 

Radek Jaborský, pedagog a radní města Fulneku
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školství, kultury, sportu, cestovního 
ruchu, zvelebování památek města, 
ovšem na to nejsem sám. Jsem v radě 
města de facto na začátku a musím se 
stále něčemu novému učit.
V čem spatřuješ potenciál 
Fulneku? A co vidíš jako slabé 

stránky Fulneku?
Na to je jednoduchá odpověď. Potenciál 
Fulneku spočívá jednoznačně v 
množství památek a slavných 
osobností, které se tu narodily nebo 
tu působily. Můžeme být pyšní na to, 

že ať se vracíme z kteréhokoli směru, 
vítá nás dominanta Fulneku – zámek. 
Tyto silné stránky však neumíme 
patřičně využít ve prospěch města.
Děkuji za rozhovor. 

Mgr. Vilma Klevarová

Zdroj:  PETRA FANTOVÁ A VLASTA HRADILOVÁ. Zábavné hry, křížovky a hlavolamy 
pro kluky a holky. 1. vydání. Praha: Nakladatelství Fragment, 2014.

Mgr. Vilma Klevarová

Řešení:

Řešení:

muzea

spinosaurus
pro bystré hlavy

V dinoparku
Malý dinosaurus se ptá maminky: 
„Maminko, dostanu se po smrti také do nebe?“  „Ne, synku, dostaneš 
se do _________________.“

Vylušti správně křížovku a dovíš se, co mu maminka odpověděla:
1.	 Na obloze plují …
2.	R áno nás budí …
3.	 Zvíře, které mečí, je …
4.	 Na houby chodíme do …
5.	A uto má čtyři …

Do připravené tabulky napiš slova, která do řádků nepatří. V tajence 
se objeví jméno největšího dravého ještěra, který měřil kolem 18 
metrů.
1.	 auto, kolo, sova, vlak, bagr		
2.	 koza, pila, ovce, osel, kuře
3.	 nohy, záda, ruce, hlava, Ivan
4.	 Petr, nula, Hana, Jiří, Anna
5.	 okno, smrk, vrba, lípa, olše
6.	 máma, děda, táta, teta, síto
7.	 káva, auto, voda, limo, cola
8.	 pero, guma, obal, uhlí, fixa
9.	 kopr, zelí, ryba, křen, dýně
10.	 Brno, Most, uhel, Zlín, Cheb
11.	 maso, stůl, kaše, rýže, dort

1 unie
2 velké sovy
3 část tváře
4 plátěné přístřeší
5 druh květenství
6 nájezdník
7 jihoamer. zvíře 

8 egyptská bohyně
9 zteč

10 hlty
11 zase
12 oslovuje v mn. č.

13 hybné ústrojí
14 úder
15 šalba
16 jev
17 najedený

18 zájmeno přivlastň. (od ty)
19 německy víno

20 mimozemšťan
21 menší než jedna
22 mzda
23 asi
24 mládě prasete
25 slovensky jikra
26 ruské město

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 15. 5. 2015 elektronicky 
nebo poštou redakci Fulneckého zpravodaje. Do předmětu 
zprávy napište „tajenka květen“. Vítěz získá dvě vstupenky na 
XXII. den města Fulneku /Portless, Moravský Anděl a další/, který 
se koná v sobotu 20. června v zahradě MKC Fulnek. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: 
Pedagog a radní Radek Jaborský. 
Výhercem se stává pan Tomáš Šnajdr, 
který získává vstupenku na květnový 
koncert Lenky Dusilové v klubu 
Fulnečka. Gratulujeme.

V	dinoparku	
Malý dinosaurus se ptá maminky: „Maminko, dostanu se po smrti také do nebe?“  „Ne, synku, 
dostaneš se do _________________.“ 

Vylušti správně křížovku a dovíš se, co mu maminka odpověděla: 

1. Na obloze plují … 
2. Ráno nás budí … 
3. Zvíře, které mečí, je … 
4. Na houby chodíme do … 
5. Auto má čtyři … 

 

 

               

               

               

               

               

 
 
 
ŘEŠENÍ: 

      M  R  A  K  Y 
    B  U  D  Í  K   
  K  O  Z  A       
    L  E  S  A     
K  O  L  A         

  

 

Do připravené tabulky napiš slova, která do řádků nepatří. V tajence se objeví jméno největšího 
dravého ještěra, který měřil kolem 18 metrů. 

1. auto, kolo, sova, vlak, bagr     
2. koza, pila, ovce, osel, kuře 

1

2

3

4

5

Do připravené tabulky napiš slova, která do řádků nepatří. V tajence se objeví jméno 
největšího dravého ještěra, který měřil kolem 18 metrů. 

1. auto, kolo, sova, vlak, bagr   
2. koza, pila, ovce, osel, kuře 
3. nohy, záda, ruce, hlava, Ivan 
4. Petr, nula, Hana, Jiří, Anna 
5. okno, smrk, vrba, lípa, olše 
6. máma, děda, táta, teta, síto 
7. káva, auto, voda, limo, cola 
8. pero, guma, obal, uhlí, fixa 
9. kopr, zelí, ryba, křen, dýně 
10. Brno, Most, uhel, Zlín, Cheb 
11. maso, stůl, kaše, rýže, dort 

 
1     
2     
3     
4     
5     
6     
7     
8     
9     
10     
11     

 

ŘEŠENÍ: 

s o v a 
p i l a 
I v a n 
n u l a 
o k n o 
s í t o 
a u t o 
u h l í 
r y b a 
u h e l 
s t ů l 
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mistra do gumárenské výroby
v nepřetržitém provozu
Požadavky na kandidáta:
•	 	SŠ	vzdělání	technického	zaměření
•	 	Praxe	v	oblasti	řízení	výrobního	týmu	podmínkou
•	 	PC	uživatelská	znalost	(Word,	Excel,	SAP	výhodou)
•	 	Globální	myšlení	se	zaměřením	na	dosažení	cílů	

výrobního	procesu
•	 	Schopnost	vedení	týmu	lidí	s	důrazem	na	pracovní	

vztahy
•	 	Možnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz	

Nabízíme:
•  Pracovní uplatnění ve stabilní nadnárodní 

společnosti
•  Mzdové zvýhodnění práce v nepřetržitém 

provozu
•  Příspěvek na penzijní připojištění
•  Příspěvek na stravování
•  5 týdnů dovolené

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

ŽIVOTOPIS ZASÍLEJTE NA KONTAKT: 
Ing.	Monika	Solnická,	personální	manažerka
e-mail:	monika.solnicka@semperitgroup.com

Hledáme
dělníky do gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	

výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz

Nabízíme:
•  Mzdové zvýhodnění za práci v nepřetržitém 

provozu
•  5 týdnů dovolené
•  Příspěvek na stravování a penzijní 

připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ
 Naděžda	Sadilová,	personalistka,	tel.:	556	763	217



29 

Fulnecký zpravodaj |Květen 2015
www.fulnek.cz Zábava a volný čas

Nová veterinární ambulance v Odrách 
MVDr. Martin Masare 

 
Nádražní 864, Odry (vchod z BUS nádraží) 

tel. č. 775 592 170 
 

    Ordinační hodiny 
Po, St 8.30 --- 12 14 - 16 

(16.00 - 18.00 po tel. domluvě) 
Út,Čt 8.30 --- 12 14 - 17 
Pá  8.30 --- 12 14 - 16 
So  9.00 --- 11  

  

INZERCE 1/6
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Zveme vás
7. května (čtvrtek)
Klub Fulnečka - Bluesquare a 
Lokální sběr
sál MKC ve Fulneku od 20:00 hod.

9. května (sobota)
Férová snídaně 2015
areál kostela sv. Josefa ve Fulneku 
od 9:30 hod.

10. května (neděle)
Koloběžkiáda
parkoviště MKC ve Fulneku od 15 
hodin

13. května (středa)
7 trpaslíků
kinokavárna Káčko Fulnek od 
17:00 hod.
animovaný

14. května (čtvrtek)
Vyhlášení vítězů literární a 
výtvarné soutěže Svět slova
(host Lokální sběr)
kostel sv. Josefa ve Fulneku od 
16:00 hod.

17. května (neděle)
Den matek
zahrada (za nepříznivého počasí 
sál) MKCF ve Fulneku od 15:00 
hod.

20. května (středa)
Zlatá nota
sál MKCF od 15:30 hod.

22. května (pátek)
Klub Fulnečka
Lenka Dusilová & Baromantika /
přesunutý koncert /
sál MKC ve Fulneku od 20:00 hod.

23. května (sobota)
Pohádkový les
Zámecký kopec od 9:00 hod.

23. května (sobota)
Klášterní kouskování
kostel sv. Josefa ve Fulneku od 
14:00 hod.

26. května (úterý)
Fotograf
kinokavárna Káčko Fulnek od 
18:00 hod.
nevhodný mládeži do 15 let

28. května (čtvrtek)
Hudební večer s Anežkou 
Gebauerovou
kostel sv. Josefa ve Fulneku v 
18:00 hod.
30. května (sobota)
Veteran Rallye Ostrava 2015
Spálovský Dixieland, Relaxko
nám. Komenského od 13:45 hod. 

20. června (sobota)
XXII. den města 
zahrada MKCF od 13:00 hod. 

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

OSTRAVSKO – OPAVSKÁ OPERACE 1945
Stopy války ve Fulneku
Výstava potrvá do 10. května 2015 a je 
pořádána pod záštitou ředitele Krajského 
vojenského velitelství v Ostravě plk. Ing. 
Jaroslava Hrabce.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Otevírací doba:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 
hodin
Mimo otevírací dobu možnost 
objednání na tel. 556 731 252, 553 034 
036

kulturní přehled

Program květen 2015 
Kostel sv. Josefa ve Fulneku

INZERCE 1/8
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TOPENÍPLYNVODA
PROPLYN FULNEK s.r.o.

tel.: 602 522 629  e-mail: Liberda.Jaromir@seznam.cz

"Dlouholetá zkušenost,  kvalita za rozumnou cenu"

s.r.o.

Firma byla založena v roce 2001 a do dnešního dne má víc jak 1000 spokojených zákazníkù.

                                              Co Vám nabízíme

        Provádíme vodoinstalatérské a topenáøské práce v materiálu – PPR, PE ,Cu , Fe.

        Dodávku a montáž sluneèních kolektorù – vèetnì dotace Zelená úsporám a servisu.

        Dodávku a montáž automatických kotlù na tuhá paliva - vèetnì dotace a servisu.

        Montáž a výmìna rozvodù plynu, vèetnì revize, v materiálu - CuPress. 

        Rekonstrukce stávajících bytových jader a bytù na klíè.

        Zednické a obkladaèské práce, vèetnì dodávky materiálu.

        Pøi výmìnì stávajícího plyn. kotle nabízíme slevu – 10 %.

        Zdarma provedení cenových rozpoètù a konzultace.   

www.proplyn-fulnek.estranky.cz
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Eva 
Pavlíková

Nikola 
JURČOVÁ

Leopold 
RAJKOVIČ

V domácnosti Referentka MIC Důchodce
Určitě by se to 
připomínat mělo, 
aby si mladí lidé 
uvědomili, že 
žijeme v míru a 
klidu.

Ano, měli bychom 
si toto výročí 
připomínat 
a vědět, jak 
probíhalo 
osvobození 
Československa.

Všem by se to 
mělo připomínat, 
především mladým 
lidem, aby si 
uvědomili, že to byla 
hrůza hrůz.
Vím, o čem mluvím, 
protože jsem se za 
války narodil.

Odpoledne věnované nejen ženám 
v sále MKC Fulnek Fulnečku navštívili Spirituál kvintet

Ve Fulneku a okolí začaly fotbalové 
soutěže

O výstavu s názvem Krasomalovánky autorky 
paní Martiny Adamovičové byl zájem 

Děti si před knihovnou 
malovaly na chodník

Vernisáž výstavy „Fulnek, moje inspirace“ Mgr. 
Milana Rašky v restauraci MKC Fulnek

V těchto dnech si připomínáme 70. výročí konce 2. světové války. 
Myslíte si, že má v dnešní době cenu a smysl připomínat mladé 
generaci útrapy války?

Duben obrazem

zeptali jsme se, foto

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a 
doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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